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PITANJA I ODGOVORI #4 
 

1143-1 Dobro veče, prijatelji. Upravo sam razgovarao s našim dragim 
pastorom, bratom. Ja sam... Čini mi se da su neki ostali koje nisam stigao, 
jednostavno više nisam mogao. E, ja sam tako iscrpljen vizijama. Razumete? 
A bilo ih je mnogo, nekih petnaest ili dvadeset ovo popodne, i to me 
jednostavno iscrpi. Svako toliko komadić po komadić. Izašao sam, rekao: 
"Brate Neville, ako – ako ti možeš preuzeti, preuzmi, ja se želim izvući i otići 
kući." Rekao sam: "Skoro ću se srušiti, čak mi i srce radi ubrzano, jako tuče." 
Rekao sam: "Ja – ja sam – skoro više ne mogu ni stajati."  

1143-2 On je rekao: "Brate Branhame, ljudi su me pitali bi li ti mogao završiti 
s odgovaranjem na ta pitanja." A ja – ja – ja se nikada ne želim izvlačiti sa 
svog posla. Ja cenim brata Nevillea. Pa ću možda na nekoliko minuta dati sve 
od sebe. A ja – ja znam da... Billy je došao, a ja sam rekao: "Jesu li svi prošli?" 

1143-3 On je rekao: "Tata, ostalo - ostalo ih je još dvadeset ili više." Tako 
nisam uspeo... Oko trideset različitih ljudi danas, a oko dvadeset i pet vizija, 
tako da možete zamisliti u čemu sam. Tako ja – ja sam jako umoran, jako 
mentalno umoran. Ali mi ćemo se pomoliti, početi odmah s tim pitanjima tamo 
gde smo stali. A onda, kad ja – ako odem u Arizonu s njima na umu, mučiće 
me celo vreme. A ja ću se vratiti vrlo brzo, voljom Gospodnjom, i govoriti na 
temu, jednog dana čim pre to bude moguće, o ispravku braka i razvoda. 
Molimo se.  

1143-4 Dragi Bože, Ti znaš moje srce i Ti znaš moje osećaje; Ti znaš sve o 
meni. A ja te molim, Bože, mnogo je ljudi... Zadržao sam ih previše, Gospode, 
previše ih je. Ali zahvalan sam da ne verujem da je danas došao i jedan kojem 
nije pomognuto. Verujem da su svi oni izašli veseli i zadovoljni. Stvari koje ja 
nisam mogao odgovoriti sam, Ti si se spustio u viziji i otkrio u njihovim 
životima (Oni sede ovde, mnogi od njih, upravo sada i slušaju to i znaju da je 
to istina.) i otkrio im stvari koje su bile nekad u životu koje su uzrokovale da 
se dogode određene stvari. Oni znaju, Gospode da nema nikakvog načina kako 
bi ja to znao osim Tvoje pomoći.  
1143-5 Molim se, nebeski Oče, iako sam ja umoran, ali sretan sam da sam 
Tvoj sluga. Molim te da Ti blagosloviš one koji su – koji su ostali, mnoge koji 
su želeli ući. A ja – ja – ja se nadam, Bože, da će oni – da će se za njih 
pobrinuti, da će Tvoj veliki Duh Sveti dati njima šta god oni trebaju.  

1143-6 Pomozi mi da završim ova pitanja, dragi Bože, ili da napravim 
najbolje što znam s njima, tako da tvoj narod dobije odgovor na svoja pitanja. 
Ja sam ih tražio da ih napišu. Oni su ih napisali i ja se osećam dužan da im ih 
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pokušam odgovoriti. Tako ja molim da mi Ti daš snagu da mogu ispuniti svoju 
dužnost prema Tebi i tvom narodu. Molim u Isusovo Ime. Amen.  

1144-7 Evo, počećemo tačno tamo gde smo stali jutros. Neke možda neću 
moći pročitati, jer – malo sam promukao, jer sam jako puno govorio. Koliko 
vas je bilo na otkrivanju tajni srca da zaista cenite što vam je Bog dao što ste... 
Vidite? To su najbolje od svih, takve službe. Stvari koje želite znati i stvari 
koje su bile skrivene u životu su otkrivene i rečene. 

1144-8 I – i zapamtite, mnoge od tih stvari... Evo, mnogi od vas znaju da su 
rečene i iznesene uznemiravajuće stvari, ali to niko nikad ne zna nego ja i Bog. 
A ono šta vam je rečeno, to mora biti između vas i Boga, pustite to. I... Koliko 
vas zna da je Gospod otkrio stvari koje su bile – da vam pomogne? Podignite 
ruke ako je to postiglo to. Razumete li? Nisam ni poznavao ljude, ništa o 
njima, ali On – On je to napravio.  

1144-9 Uđimo sada u pitanja, šta je to sada pre moguće i vidimo možemo li 
dobiti... Ovde postoji još jedno koje je tu negde, takođe. Kaže: "Broj tri." 
Verujem da je to pismo, to je tačno, samo pismo. Izvinjavam se. Staviću ih 
ovde preko čim dođem do njih, a ja mislim... Da, evo, ovo je takođe pismo. 
Kaže: "Pitanje," ali verujem da je to pismo, pitanje u pismu. Ne, nije, to je 
pitanje o snu. U redu, pročitaću san i onda ću videti hoće li mi Gospod dati 
tumačenje toga i proslediti to vama kako budem mogao. Pretpostavljam da ste 
stavili svoju adresu. Da vidim jeste li, ako niste, moraćete navesti vašu adresu, 
osobu s ovim pitanjem i – i snom. Ne, nema je.  

1144-10 Ko god je napisao pismo (Ono ima – napisano je meni.), dajte Billyju 
svoju adresu, tako da kad odem na put u Arizonu, otići ću u pustinju i moliti 
se. Pa, ako mi On da tumačenje, znaću gde ga napisati (Razumte li? Bez toga 
dati tumač...) ako ga On da. Ali neću ga reći, ako ga ne da, jer mogu napraviti 
jedino to i onda znam da će to biti ispravno. Sada. 

1145-Q-376 376. Hoće li Nevesta, oni koji veruju ovu Poruku, otići na 
zapad, mislim, eventualno se tamo skupiti? 

1145-Q-377 377. I da li (Evo, samo minutu, ovo je... doneti... Samo sekundu. 
O, ne, to nije, to je "R-e-v." Mislio sam... To je Revelation chapter [hrv. 
poglavlje Otkrivenja], a izgledalo je kao "Rev. Capps," [hrv. poštovani Capps] 
i ja – ja – ja sam bio malo – malo zbunjen o tome. To je... Da možete videti, to 
baš izgleda tako. Razumete li? To je bilo "Rev. Capps" i onda sam ja krenuo 
ovde... Ne, u redu je.) Otkrivenje poglavlje 12 govori o Nevesti? 

1145-11 Ne. "Pa, hoće li Nevesta eventualno otići na zapad, eventualno?" 
Koliko ja znam ne, Nevesta je univerzalna, po celom svetu. Dakle, svi koji to 
razumete recite: "Amen." [Zajednica odgovara: "Amen." – urednik] 
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Bez obzira gde ste, gde umrete, šta god, ako umrete u Hristu, Bog će vas 
povesti s Njim. Bez obzira jeste li pokopani, pojedeni, uništeni, kako god, Bog 
će vas povesti s Hristom kad On dođe. Ne morate se skupljati na zapadu niti 
negde drugde. Gde god da vas Gospod povede... 

1145-12 Međutim, ako osećate da želite ići na zapad, dopustite mi da to vrlo 
jasno razjasnim, pre nego nastavim. Evo, tako... (Snimaju li ovu poruku? 
Snimaju? U redu.) Nemojte da vam ja govorim gde da idete. Ako osećate da 
želite doći na zapad, dođite na zapad. Ako osećate da želite ići na istok, sever, 
zapad, jug, idite gde vas Gospod povede. Svi koji to razumeju neka kažu: 
"Amen." [Zajednica odgovara: "Amen." – urednik] 

1145-13 Ja nikome ne pokušavam reći gde da ne ide. Ako dođete u Tucson, 
Arizona, gde ja privremeno živim u ovo vreme… Kao što sam vam jutros 
rekao, ja sam nostalgičan za domom, a nemam dom gde bi otišao. Voleo bih 
kad bih imao, neko mesto koje bi mogao zvati svojim domom i otići. A… 
Večeras, da imam deset hiljada dolara i da mogu dati mesto da – rado bi ih dao 
za neko mesto za koje mogu reći: "Ovo mesto želim zvati domom," rado bi ih 
dao. Nemam takvog mesta.  

Brate Freeman, ja upravo – ti me znaš od mog detinjstva, ja – ja – ja sam 
skitnica. Nemojte nikad postati skitnica, nađite neko mesto koje volite i tu se 
smestite, čekajte Gospoda Isusa.  

1145-14 Ali ako želite doći na zapad u Tucson, Arizona, gde ja živim, dobro 
došli, biće mi drago imati vas. Vi ste moj brat, sestra. Napravio bi sve da vam 
pomognem. I – i svi vi koji ste došli tamo, dao sam sve do sebe da se osećate 
dobrodošli, pokazao sam vam sve što sam znao, poveo vas okolo, napravio sve 
što mogu. Vi ste uvek dobrodošli.  

1145-15 Ali ako dolazite pod tim uslovima, misleći da će Nevesta ili neko ići 
gore iz Tucsona, Arizona, i samo od tamo, grešite. Nemojte dolaziti zbog toga, 
nemojte dolaziti zbog toga, jer to je greška. To nije tačno.  

1146-16 A sada, Otkrivenje 12. poglavlje... Ali samo jednu stvar mi Gospod 
otkriva ili govori mi kao... Upravo sam se vratio iz vizija (Vidite li?) i nekako 
mi je teško maknuti to u stranu. Razumete li? Ali čini mi se da mi On ponovo 
govori da opet kažem više o ovom odlasku na zapad.  

1146-17 Evo, kao što sam pre rekao, ja nisam tamo samo da budem tamo, ja 
sam tamo jer sam vođen da budem tamo. Ali ostati tamo, napraviti to mojim 
domom, ja mislim da je to pogrešno. Ne, ja mislim da to neće biti nego samo 
kratko vreme dok se svrha s kojom me je Bog poslao tamo ne ispuni. Ne mogu 
vam ovde reći zašto idem, ali ne bi otišao samo da odem.  
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1146-18 Nedavno su me pitali u pitanju: "Mi znamo zašto si prvi put otišao u 
Arizonu, pojavili su se Anđeli. Zašto si se vratio drugi put?" Sećate li se da je 
to pitanje pročitano? 

1146-19 Koliko vas se seća kad sam se vratio nakon toga i stajao sam tamo 
pred dr. Lee Vayleom (Verujem da je on tu negde u zgradi.) i svojom ženom? 
Govorio sam o Arizoni i o našem ostanku ovde, a onda je došla ruka na zidu i 
svetlo i napisalo slovima: "Vrati se nazad u Arizonu." Koliko vas se seća toga? 
Radi toga sam ja tamo. Nisam znao zašto sam otišao tamo, kad sam došao 
tamo, onda je On otkrio zašto sam se morao vratiti. Ako vam kažem to, onda 
će Sotona to blokirati. Ali on ne zna moje srce. On nije Reč, tako da on ne zna 
moje srce. Ali ako bi to rekao, onda bi on to čuo. Razumete li? Tako sada, 
zapamtite to. 

1147-20 A kad sam nedavno rekao, nekako sam... Možda ste nekako stekli 
krivi utisak, rekao sam: "Nemojte dolaziti u Arizonu." Razumete? Nisam 
mislio: "Nemojte doći." Već sam mislio: ako ste vođeni da dođete, samo 
izvolite i učinite to, ako ste vođeni u Kaliforniju, Arizonu, gde god. Ali ako 
idete tamo, govoreći: "Brate Branhame, ja idem tamo jer verujem da ćeš ti 
ostati tamo i propovedati Reč," verujem da ste onda u krivu. Razumete li? 
Moje propovedanje je upravo ovde u ovom šatoru, ovde je mesto.  

1147-21 U Arizoni nemam ni jednu službu. I ja nisam u Arizoni osim 
povremeno na nekoliko sati. Nemam... Imam sastanak s poslovnim ljudima 
nakon Božića, na početku godine, u Phoenixu. To je sve što imam, to sam 
obećao, ništa dugo.  

1147-22 Moji sledeći sastanak je, koliko ja znam, upravo ovde na raskrsnici 
Osme i Penn ulice u Branhamovom šatoru. Imam trideset ili četrdeset tema za 
koje znam da je potrebno nedelja ili dve odjednom da prođem kroz njih, a koje 
su mi na srcu da ih propovedam ovde u Branhamovom šatoru, upravo ovde u 
Jeffersonvilleu, Indiana.  

1147-23 A sada, ako zaista želite negde otići da bude s Rečju, gde je naša 
Poruka... A naša Poruka nije ništa drugo, to je ista Poruka koju ste slušali celi 
svoj život, samo nešto više otkriveno uz to. Ova Poruka je ista Poruka koju je 
propovedao Luther, ista Poruka koju je propovedao Wesley, ista Poruka koju 
su propovedali Pentekostalci, samo nešto dodano Tome. A to je otkrivanje 
Pečata, ono šta su ti reformatori ostavili (Razumete li?), šta je obznanjeno u 
ovom danu. Nije moglo biti znano onda. Pentekostalna poruka nije mogla biti 
znana u danima Luthera ili Wesleya, morala je čekati Pentekostalno doba. Ali 
Pentekostalno doba nije ništa dugo nego dalji napredak Lutherovog doba. 
Upravo kao što sazreva zrno ili bilo šta drugo, tako i crkva.  
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Dok se ne sretnemo, dok se ne sretnemo,  

Dok se ne sretnemo kod Isusovih nogu, (Dok se ne sretnemo.)  

Dok se ne sretnemo, dok se ne sretnemo... 
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Sviđa li vam se to? Ne napravi li to nešto u vama? Pokušajmo to ponovo.  

Sveti, Sveti, Sveti, Gospode Bože svevišnji. 

Nebo i zemlju Ti ispunjavaš, 

Nebo i zemlja Te slave,  

O, Gospode svevišnji.  

1188-210 Meni se to sviđa, a vama? O, ja baš volim te dobre stare pesme. 
Postoji nešto u tim pesmama što se meni sviđa. Vi si možete uzeti sve vaše 
male iseckane pesme koje želite. Meni ostavite te, meni se sviđaju te. "Iza 
razderanog vela", sve te druge lepe pesme kao ta, meni se sviđaju te pesme. Ja 
mislim da je pevanje deo proslavljanja (Da, zaista), pevanje slavljenja 
Gospodu. 

1188-211 U redu, za naš razilazak sada – pesma je: "Uzmi Ime Isusovo sa 
sobom." Neka vas Gospod blagoslovi sada dok ustanemo. U redu.  

Uzmi Ime Isus sa sobom, 

Dete tuge i žalosti, 

To će ti dati radost i utehu, 

O, uzmi ga gde god ideš. 

Dragoceno Ime, o kako slatko! 

Nada zemaljska i radost Nebeska, 

Dragoceno Ime, o kako slatko! 

Nada zemaljska i radost Nebeska. 

Evo, ovo je stih koji se meni sviđa, to je upozorenje svima vama sada. Šta 
napraviti? 

Uzmi Ime Isus sa sobom, 

Kao štit od svake klopke, (Slušajte.) 

Kad se oko tebe skupe kušnje, (Šta morate napraviti?) 

Samo udahni to sveto Ime u molitvi.  

Dragoceno Ime, o kako slatko! 

Nada zemaljska i radost Nebeska, 

Dragoceno Ime, o kako slatko! 

Nada zemaljska i radost Nebeska. 

Pognimo sada svoje glave. 
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1148-24 Ja... Da sam večeras propovedao, propovedao bih na temu – označeno 
ovde u Bibliji: čokot koji je prenesen iz Egipta u Palestinu. Koliko od vas 
uopšte zna da je Bog rekao da je Izrael Njegov čokot? Onda bi se pozvao na 
Isusa da je čokot. A crkva je sada prenešena u svet, ali joj temelji nisu u blatu, 
nego u Hristu, što mora roditi rod. Razumete li? A to je trebala biti moja 
poruka za večeras da sam propovedao. Ali mislio sam da je bolje da uzmem 
ova pitanja, pa sam to izostavio. To ću možda uzeti kad se vratim.  

1148-25 Otkrivenje 12. poglavlje se ne odnosi na Nevestu. Otkrivenje 12. 
poglavlje (nisam ga pogledao, ali znam ga), to je žena koja stoji na suncu s 
mesecom pod svojim nogama. Mesec predstavlja zakon, žena predstavlja 
Izrael, crkvu, a dvanaest zvezda na njenom čelu su tih dvanaest apostola, 
dvanaest crkvenih doba, i tako dalje, koju su upravo prošli. Vidite? A sunce joj 
je bilo na glavi. Kao što vidite, mesec je senka sunca, a zakon je senka budućih 
dobara. A ta žena je Izrael, ne Nevesta.  

A neću trošiti previše vremena, jer ih moram završiti.  

1148-Q-378 378. Rimljanima 7: 14-18: "Zakon je, znamo, duhovan, a ja 
sam telesan, prodan pod greh. Jer ono što hoću – ne: jer ne činim ono što 
hoću, nego činim ono što mrzim. No, ako dakle činim ono što neću, ja (p-r-
i-) u skladu sa zakonom, priznajem u skladu sa zakonom da je on dobar. 
Onda to više ne činim ja, nego greh koji stanuje u meni." To ne mogu 
razumeti. 

1148-26 Evo, napisali su Pismo, to Pavle govori Rimljanima. Evo, on je 
rekao... Dopustite mi da to nekako doteram tako da vi možete videti. On je 
rekao: "U meni su dve osobe: jedna želi da činim ispravno, druga želi da činim 
pogrešno. I svaki put kad počnem činiti ispravno, onda me pogrešno 
sprečava."  

1148-27 Koliko je vas ljudi na privatnim razgovorima ovog popodneva naišlo 
na istu stvar ovo jutro (Razumete?), istu stvar? Govorio sam o tome ovog jutra, 
nakratko.  

1148-28 Vi ste spoljni čovek kojeg kontroliše šest čula. Vi ste unutrašnji čovek 
kojeg kontroliše jedno čulo, što je vera. A ova vera se ne slaže sa svih šest 
čula, ako se šest čula ne slaže s verom. Dakle, međusobno su u suprotnosti. 
No, dok se šest čula slažu s verom, odlično. Ali kad se šest čula ne slažu s 
verom, onda ostavite šest čula.  

1148-29 Evo, na primer ovo, Isus je izjavio, obećao. Unutrašnji čovek kaže da 
je to istina, spoljni čovek prosuđuje da to ne može biti istina za vas, onda 
ignorišite spoljnog čoveka i složite se s unutrašnjim čovekom. A to je ista stvar 
o kojoj Pavle govori. On je bio prodan pod zakonom telesnom grehu. Isto i 
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svako od nas. To je razlog zbog kojeg smo mi – zbog kojeg imamo probleme 
koje imamo, venčani četiri ili pet puta i ovo i ono, i – razni gresi, i preljube i 
sve ostalo u našim životima, to je zbog tih stvari. Mi smo telesni, a taj deo 
mora umreti, ali onda, unutra, mi smo duhovan čovek, duša unutra, a to je vera 
u Božiju Reč, onda mi verom donosimo naše spoljno telo u podložnost Reči, 
prihvatajući ono šta je Bog rekao.  

1149-30 Kako ja mogu uzeti kukolj i od njega napraviti zrno pšenice? Meni je 
nemoguće to napraviti. Jedini način za to je ako je unutar tog kukolja bila 
promena iz kukolja pšenice – kukolja u klicu koja se zove "život pšenice". Pa, 
ako zakopate taj kukolj, on će proizvesti zrno pšenice (To je tačno. 
Razumete?), jer je u kukolj stavljen život pšenice. A život kukolja je izvađen, 
ali priroda kukolja se još uvek lepi (Razumete?), i hoće sve dok se ovaj novi 
život u potpunosti ne razvije iz zemlje i ponovo izraste. Kad on nikne, onda 
više nema kukolja, nego pšenica – nego pšenica. Ali dok je on ovde u zemlji i 
– u – iz zemlje... A kukolj, on se još uvek lepi, ali unutra je priroda pšenice.  

1149-31 I dok god ste vi u ovom životu, bićete lepljivi i imaćete telesnu prirodu 
koja će vam smetati sve dok živite, ali unutar vas, vi ste nanovo rođeni. A kad 
izrastete, vi ste na lik Hrista i sav greh je otišao od vas. Razumete? To je – to 
je to. 

1149-32 Mogu li reći ovo? Zvuči kao šala. Jedan Indijanac... Oni su jako 
smešni ljudi. A ja... Oni nisu smešni, oni su nama neobični, ali sami sebi 
izgledaju sasvim u redu. Ako ih upoznate, oni su sasvim u redu. Jednom su 
pitali jednog Indijanca kad se obratio... 

1149-33 Sećam se jednog u Phoenixu, Arizona. Billy je otišao dati molitvene 
kartice. Samo je stajao tamo i delio molitvene kartice. A ljudi koji su mogli 
trčati i zgrabiti molitvenu karticu... Dok – dok... Zdravi ljudi su zapravo imali 
glavobolju, zubobolju, nekakav problem s prstom na nozi. Oni su dobili – oni 
su dobili molitvene kartice, brate Ruddell. I kad su – kad su oni... Onda jedino 
šta sam imao u molitvenoj liniji: nekog s glavoboljom, nekog s nekim 
problemom s prstom na nozi i nešto tako. A tamo su bili ljudi koji su sedeli 
tamo umirući od raka i ostalog, koji nisu došli u molitvenu liniju. Rekao sam: 
"Billy, idi tamo i pitaj te ljude šta je njihov problem. Pa, ako nemaju rak ili 
neku tešku bolest ili nešto što će ih ubiti, nemoj im davati te molitvene kartice. 
Dovedi one ljude u molitvenu liniju koji će – koji će umreti ako im Gospod ne 
pomogne. Neka ostali jednostavno pričekaju. Neka dođu u brzu liniju ili nešto. 
Ali neka ti ljudi koji će umreti..." Rekao sam: "Pitaj ih." 

On je rekao: "Pa, ti si rekao: 'Samo promešaj kartice i podeli im ih,' a to sam i 
radio." 
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Rekao je: "Znaš? Kad me Duh uhvati, ja moram glasno povikati: 'Hej.'" Rekao 
je: "Nadam se da ti ne smetam." Kad ti ne vičeš: "Hej," to mi smeta. Neka te 
Bog blagoslovi. Ja vas volim, brate, sestro. To je tačno.  

1187-207 I brate Nash, sestro Nash, vi znate da vas ja volim. Da, zaista. Vi ste 
moj brat i sestra u Hristu Isusu.  

1187-208 Dragi dobri prijatelji, mnogi drugi, ako sam propustio neke, ova vrata 
ovde su otvorena za vas. Nebeska vrata će biti otvorena, takođe. 

Ali ostaćemo povezani u srcu, 

I nadi da ćemo se ponovo sresti.  

Moja... "Moja vera gleda na Tebe", sada dok pevamo... Otpevajmo sada još 
jednom. Vreme je da idemo kući, sada.  

Moja vere gleda na Tebe, 

Jagnje s Golgote, 

O, Spasitelju božanski. 

Čuj me sada dok se molim, 

Ukloni sav moj greh, 

O, neka od danas budem potpuno Tvoj. 

Pokušajmo to "Sveti, Sveti" ponovo, hoćete li? Daj nam akord, sestro. O... 
Znate li to? Sećate li se kad su sestra Gertie i oni znali to pevati?  

1188-209 Dan umire na zapadu, Nebesa blagosiljaju zemlju – zemlja je 
blagoslovljena. Kako – kao zalazak večernjeg sunca, zalazak, ptice se glasaju 
po poslednji put. To mora doći svakom od nas onda. Ja mislim da vreme 
večeri... Jeste li ikad primetili: vetar će prestati duvati, ptice će utišati. 
Razumete? To je umiranje sveta, dan umire da se nanovo rodi sutra ujutro. U 
redu. Pokušajmo ako možemo. 

Sveti, Sveti, Sveti, Gospode Bože svevišnji. 

Lee, popni se ovde i vodi. Ja – ja – ja verujem da ja...Ja ne mislim da znam to 
u tom ritmu. Dopustite da pokušam bez muzike. Vidite? Da vidimo ako 
možemo uhvatiti to. Znam – možda sam pogrešio. Razumete? Pomozite mi 
sada, svako od vas, sada.  

Sveti, Sveti, Sveti, Gospode Bože sve - višnji. 

Nebo i zemlju Ti ispunjavaš, 

Nebo i zemlja Te slave,  

O, Gospode svevišnji.  
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Naša srca u hrišćanskoj ljubavi, 

Zajedništvo srodnih umova 

Je kao ono odozgo.  

1186-202 Kad mi to pevamo postoje mnogo njih koji tamo čekaju Njegov 
dolazak.  

... se rastajemo, 

To nam nanosi unutrašnju bol, (Volite li jedni druge na taj način?) 

Ali ostaćemo povezani u srcu, 

I nadi da ćemo se ponovo sresti.  

1186-203 Brate Freeman, ti si blizu toga, zar ne? Baš sam razmišljao, ja sam te 
upoznao kad smo išli kod brata Roya. Sećaš li se Adcocksa? Imam Kenneth... 
Kako se zvala njegova sestra? [Brat Freeman razgovara s bratom Branhamom. 
– urednik] Imam njihovu sliku, svi smo stajali tamo međusobno zagrljeni, 
ispred tog mesta, dr. Roy E Davis, pastor. Gledao sam ih nedavno. Doc je 
doneo stare slike. Nekako sam se zbog toga osećao zaista čudno ovde dole. 
Eto, to - mnogi od njih su otišli (Razumete?) – otišli. Neće proći dugo i mi 
ćemo otići. Razumete? Ali.. 

Ali kad se rastajemo, 

To nam nanosi unutrašnju bol,  

Ali ostaćemo povezani u srcu, 

I nadi da ćemo se ponovo sresti.  

1187-204 Sećate li se brata Boswortha? Upravo pre njegovog prelaska, on je 
ustao u sobi, prešao na drugu stranu sobe i rukovao se sa svojim ocem i 
majkom i svojim obraćenicima Hristu. Četrdeset godina, oni su bili mrtvi 
četrdeset ili pedeset godina. On ih je video da stoje tamo u sobi, pokušavajući 
navesti svakoga da ih vidi. Šta je to bilo? Starac je išao u zemlju gde sam ja 
bio u viziji tog jutra. To je tačno.  

1187-205 Ja sam ih video tamo preko, oni su bili ponovo mladi. Mi smo još 
uvek povezani u srcu, nadamo se da ćemo ih ponovo sresti. To je tačno. Neka 
vas Bog blagoslovi.  

1187-206 Slučajno sam pogledao na kraj zgrade, kad sam govorio o mojim 
prijateljima crncima i vidim brata i sestru Nash da sede tamo iza. Nisam znao 
da ste tu. Slučajno sam pogledao nazad, oni su skroz iza. I ovaj drugi brat sedi 
ovde... Je li to brat koji svako toliko glasno usklikne, sedi ovde preko? Ne 
mogu se setiti njegovog imena. Brat Wood je rekao da je razgovarao s njim. 
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Rekao sam: "Ali dovodiš te ljude – idi do njih, i oni dobiju... Ti jadni 
nepokretni i takvi ih ne mogu dobiti." 

"U redu, napraviću to." 

Otišao je, a tamo je bio jedan stari Indijanac – a oni su vrlo neobični – nije 
hteo sedeti na stolici. Dali su mu stolicu, ali on je sedeo na podu u šatoru. Imao 
je na sebi šešir, nije ga hteo skinuti, imao je pero ubodeno u njega i sedeo je 
tamo.  

Billy je došao do njega, prošao i rekao: "Želite li molitvenu karticu?" 

"Hmm." 

Rekao je: "Šta je tvoj problem, šefe." 

On je rekao: "Mene bolestan." 

Rekao je: "Ali, šta je tvoj problem?" 

On je rekao: "Mene bolestan." 

Rekao je: "Ali želim znati šta je tvoj problem." 

On je rekao: "Mene bolestan." 

1150-34 To je bilo sve što je mogao izvući iz njega, rekao je: "U redu, vratiću 
se malo kasnije." Tako je Billy otišao dalje pitati ljude. Stari Indijanac je 
nastavio gledati te molitvene kartice kako postaju tanje i tanje. Svaki put kad 
bi ih izvukao iz džepa bile bi malo tanje. Tako, nakon nekog vremena, stari 
Indijanac je ustao i došao i potapšao Billyja po leđima da ga podseti da je i on 
u tome, takođe. Rekao je – rekao je: "Šefe, šta je tvoj problem?" 

On je rekao: "Mene bolestan." 

Rekao je: "Dobro, šefe, moraš mi reći. Tata je rekao da ne dam kartice ljudima 
koji bi – koji imaju samo, na primer bolove u stomaku i glavobolju i takve 
stvari. 'Daj ih ljudima koji su zaista bolesni.'" Rekao je: "Koliko si bolestan, 
šefe?" 

On je rekao: "Mene bolestan." Ponovo ga je poseo i pre nego on – skoro je 
potrošio svoje kartice... Par minuta nakon toga (nastavio je gledati te kartice) 
vratio se i ponovo ga potapšao. On... ? ... onda. Billy mu je stavio karticu u 
ruku i rekao: "Šefe, idi i napiši na nju: 'Mene bolestan.'" Ha ha ha. 

1151-35 Došao je u molitvenu liniju, a ja sam se molio za njega i rekao sam: 
"Veruješ li, šefe?" 

On je rekao: "To je tačno." 

Rekao sam: "Dobro, ti veruješ da ćete Bog isceliti?" 
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On je rekao: "To je tačno." 

Rekao sam: "Bićeš dobar dečko?" 

On je rekao: "To je tačno." 

Sreo sam ga otprilike nedelju dana posle. Verujem da je brat Fred Sothmann 
bio tamo. To je bilo kad su oni – kad se održavao sastanak u šatoru. To je bilo 
u Phoenixu. A ja sam ga sreo malo kasnije u toj nedelji. Rekao sam: "Jesi li 
dobro, šefe?" 

On je rekao: "To je tačno." Saznao sam, razgovarao sam... Kako se zvao taj 
misionar tamo, taj stari čovek s belim brkovima, tamo tim Apašima? Ne mogu 
se setiti njegovog imena. O, on je divan stariji čovek. Njegova žena je bila 
isceljena od raka, znate. On je rekao: "Brate Branhame, to je sve šta on zna 
reći." Rekao je: "Ja sam mu rekao da kaže: 'Mene bolestan.' Jedino što on zna 
reći je: 'To je tačno.'" Tako, toliko – toliko o tome. Vidite? "To je tačno. Mene 
bolestan." 

1151-36 Neko mi rekao da je jednom imao jednog koji se obratio i primio 
Svetog Duha i rekao mu je: "Kako se snalaziš?" 

On je rekao: "Dosta dobro i dosta loše." 

Rekao je: "Pa, kako misliš dosta loše i dosta dobro?" 

On je rekao: "Pa, od kad sam primio Duha Svetog," rekao je, "u meni su dva 
psa, a jedan od njih je crni pas, a drugi od njih je beli pas." I rekao je: "Oni se 
prepiru celo vreme." Rekao je: "Oni reže i bore se jedan s drugim." I rekao je: 
"Beli pas želi da ja učinim dobro, crni pas želi da ja učinim loše." 

Rekao je: "Pa, šefe, koji pobeđuje borbu?" 

1151-37 On je rekao: "To zavisi o tome kojeg šef više hrani." Tako, ja mislim 
da je to ovde dobar odgovor. Razumete? Zavisi samo o borbi tela koje je u 
vama, to zavisi o tome šta vi hranite, koju narav hranite, telesnu narav za 
stvarima sveta ili duhovnu narav za stvarima Božijim. U tome je stvar.  

1151-38 379. Može li svaki sin Božiji biti pomazan toliko da može činiti 
čudesa, znakove i čuda ili je li to samo – je li to po uputama Svetog Duha? 

1152-38 Da, to je po uputama Svetog Duha. Ako ste vi sin Božji ili kći Božija, 
šta god da ste, nakon što primite Svetog Duha, onda Sveti Duh upućuje da 
činite stvari. 

1152-39 Nemam vremena. Želio bih da vam mogu ispričati kratke priče. Svaki 
put kad ih se setim, moram ih izostaviti. Ali mislim da ću uzeti ovu za minutu.  

1152-40 Bio sam dole u Meridian, Mississippi. Mnogi od vas ljudi jedinovaca, 
brat Bigby je održavao – bio pokrovitelj mojih sastanaka, on je brat jedinovac. 
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sam bio samo mladić propovednik. Razumete? I od tih hiljade koje smo imali, 
ovde večeras je ostalo nas troje.  

1185-199 Sećam se sestre Wilson tamo kad sam bio pozvan k njenom krevetu 
kad je umirala od TB, s unutrašnjim krvarenjem, tako da su plahte i jastučnica 
bili na rubovima krvave. Sećam se da je Sveti Duh zaustavio krv. Par dana 
posle toga ja sam je krstio u Ohio reci u mrzloj vodi u Ime Isusa Hrista i seo je 
nazad u moj otvoren automobil, mali stari kabriolet i dovezao je iz Uticae... 
Nije li to tačno? Iz... [Sestra Wilson razgovara s bratom Branhamom. – 
urednik] Da. Sestra Hope, moja žena, sestra tamo, bila je na prednjem sedištu 
malog kabrioleta, a moja majka i sestra Snelling nazad. Imam njihovu sliku, 
sestra Snelling, mama i svi, gospođa Weber, gospođa – moja tašta, svi oni su 
stajali tamo i Meda, mala sitna devojčica je stajala tamo, a sada, seda žena. 
[Sestra razgovara s bratom Branhamom. – urednik] 

1186-200 Sećam se kad su oni imali dan deljenja letaka da skupimo naš prvi 
novac. I sećam se da je Hope stajala na uglu. Bila je samo devojčica, oko 
šesnaest godina, ona je prodavala ovako, nudila taj letak... Davala im letke.. 
On nije ubacio... 

Pijanac je išao ulicom, rekao je: "Oprosti, gospođice." Rekao je: "Šta 
prodaješ?" 

Rekla je: "Ništa. Evo, daću vam ovaj letak." Rekla je: "To je donacija za 
crkvu. Ako želite ubaciti nešto ovde za donaciju, mi pokušavamo sakupiti 
dovoljno novca da sagradimo šator za – u gradu." Rekla je: "Ako želite nešto 
ubaciti, možete, ali ako..." 

Rekao je: "Ja nemam ništa."  

Rekla je: "Uzmite letak bez obzira." On je uzeo i pogledao ga. Na jednoj je 
strani pisalo – pisalo – pisalo: "Gde ćeš provesti večnost?" A na drugoj strani 
je bio upitnik. "Gde ćeš provesti večnost? Pitanje." 

On se jako iznenadio, pogledao to, rekao je: "Gospođice, ti postavljaš ozbiljno 
pitanje." 

Ona je rekla: "Ali mora se znati na čemu si." To je tačno. Večeras je ona iza 
zavese. Sećam, se poslednjih reči koje je ona rekla. Sećam se šta sam ja rekao 
njoj, sećam se toga. Da, zaista.  

1186-201 Mnogo je vode proteklo rekom. Znali smo stajati dole – i pre nego 
smo imali i crkvu, znali smo stajati i držati se za ruke i pevati ovu pesmu ovde. 
Ja to mogu čuti. Myrtle je bio samo malo sitno dete. Imam sliku malog Leroya 
kako stoji tamo kao mali sitan mališan. 

Blagoslovljena nit koja povezuje 
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Ti bi želela prestati raditi kao dadilja... 

1184-193 To sam pitao. Sećate li se? To je draga ugodna sestra koja želi znati o 
radu kao dadilja.  

1184-194 Kad sam ja bio mali ja sam – govorio sam svima da želim biti 
propovednik. (To sam prošao. To sam prošao, takođe.) Šta bi onda on trebao 
napravit danas vezano za to?  

1184-195 Evo, ovo je pitanje od – od propovednika radnika za Hrista, to nije... 
To je lično pismo meni. To je od brata Pat Tylera, jednog od naše braće ovde u 
crkvi.  

To su sva. Hvala Gospodu. Ja sam zahvalan vama ljudi. Baš sam dobio... 
[Prazan deo na kaseti, nakon toga kaseta nastavlja pesmom. – urednik]  

... su jedno, 

Naša utjeha i naša zaštita.  

1184-196 Zanima me je li sestra Wilson još uvek u zgradi? Video sam je ovde. 
Znaš li šta sam ja radio malopre, sestro Wilson? Gledao sam slike kada smo 
postavljali kamen temeljac. Gledao sam sliku i video Hope i mene pre nego 
smo se venčali. Ja nisam ni znao da...Sećam se da sam vidio sliku kad sam 
završio jednu od svojih borbi, kad sam osvojio prvenstvo. Neko veče sam 
gledao svoju sliku kad sam bio državni šumar ovde u Indiani. I mislio sam o 
crkvi. Znate, ja mislim da od te grupe nije ostala nego jedna osoba koja sedi 
ovde večeras. Koliko vas je ovde još od vremena kad smo položili kamen 
temeljac još tamo na početku, podignite ruku.  

1184-197 Moj brat, sestra Wilson, želim vas – pitati vas dvoje nešto. Sećate li se 
kako smo svi mi počeli? Sećate li se starog poda kad je sav bio pun blata? 
Imali smo stare prozore koji su se tresli. Imali smo osam centi s kojima smo 
počeli. Velika hrpa korova, sve ovo su bila drva kao ovde iza nas, kad smo ga 
sagradili, šator.  

1185-197 Pogledajte sve nas koji smo se zavetovali i marširali oko oltara. Videli 
smo ih kako dolaze i odlaze, jedno za drugim. Jeste li primetili one koji su 
ostali s Porukom, kako su oni prošli? Setite se sada onih koji su otišli od 
Poruke, kako su oni prošli. Razmislite o tome.  

1185-198 Ovde smo mi večeras nakon te cele grupe koja je bila tri puta veća od 
one koju imamo sada ovde na našem najposećenijem sastanku. Razmislite o 
tome, kad su školski autobusi od svukuda bili parkirani ovde svugde okolo, 
gore dole po ovoj parceli. Čak su i oni koji nisu stali u šator sedeli napolju i 
brinuli se za to i još uvek niste mogli nigde posesti ljude koji su se sakupili. Ja 
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I jedne večeri na sastanku, Billy Paul je otišao u slušateljstvo i podelio 
molitvene kartice. O, lila je kiša. A ljudi su stajali napolju sa kišobranima i 
ostalim. A Billy je podelio molitvene kartice, a tamo je bio... I onda je došao 
da dovede mene. I dok je bio – dok je išao da dovede mene, tamo je bila mala 
dama koja je sedela napred i bila je druga dama koja je šetala s malom bebom, 
pokušavajući je utišati. A ova mala dama koja je sedela tamo s pamučnom 
haljinom s uzorcima, šta god da je to bilo, takođe je bila majka. A ona je videla 
damu i Sveti Duh je progovorio ženi nešto na njeno srce: "Idi, pomoli se za tu 
bebu." 

1152-41 "Dobro," rekla je, "kad sledeći put prođe, ići ću se pomoliti za nju." I 
kad je ona ponovo prošla, dama je držala molitvenu karticu. "O," rekla je, "ja – 
ja se ne mogu pomoliti za tu bebu." Rekla je: "Brat Branham će se pomoliti za 
tu bebu večeras. I ko sam ja da se pomolim za bebu, ako će se brat Branham 
pomoliti za nju?" E, to je bilo s poštovanjem i to je bilo lepo, ali to ne može 
uvek biti volja Božija. Ponekad je to drugačije. 

Duh Sveti joj je nastavio govoriti: "Idi, pomoli se za tu bebu." 

Konačno je pomislila: "Ta će me žena hladno odbiti, znajući da ima tu 
molitvenu karticu, ona neće želeti da se ja pomolim za tu bebu. Ona je dovela 
tu bebu ovde, ne da se ja pomolim za nju, nego da se brat Branham pomoli za 
nju." 

A Duh Sveti je nastavio govoriti: "Idi, pomoli se za tu bebu."  

Konačno je rekla: "Dobro, da se rešim ja ću samo reći... Daću joj svoje mesto." 
Tako je rekla: "Dušo, (jedna mlada majka govori drugoj) želiš – želiš li... imaš 
tu bebu..." Rekla je: "Hoćeš li doći, sesti ovde, uzete moje mesto?" 

Rekla je: "O, dušo, ne želim ti uzeti tvoje mesto." Rekla je: "Pokušavam utišati 
bebu." 

Rekla je: "Ali ti izgledaš tako umorno i iscrpljeno." 

Rekla je: "I jesam." 

Rekla je: "Pa, sedi ovde i uzmi moje mesto." I rekla je: "Vidim da imaš 
molitvenu karticu. Verovatno ti – brat Branham će se moliti za tvoju bebu?" 

Rekla je: "Nadamo se da će ovaj broj biti pozvan." 

A ona je rekla: "I ja, takođe." Rekla je: "Sestro, ti si hrišćanka?" 

Rekla je: "O, da." 

Rekla je: "Ja sam hrišćanka, takođe." I rekla je: "Od kad sedim ovde, Duh 
Gospodnji mi govori: 'Pomoli se za tu bebu.' Hoćeš li mi dopustiti? Ja znam da 
će se brat Branham pomoliti za bebu ako je pozove. A ti zadrži svoju karticu, 
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on će je pozvati." Rekla je: "Ali ako ja položim svoje ruke na bebu i pomolim 
kratku molitvu da se ja osećam bolje i da se rešim toga što me zove, bi li – bi li 
te to naljutilo?" 

1154-42 Ona je rekla: "Pa, naravno da ne, dušo. Pomoli se za bebu." A to je 
bilo malo plavo dete i tako ta – ta mala dama se pomolila za njega. Dala je toj 
dami svoje mesto i popela se na treći balkon i stajala je tamo. Neki brat 
hrišćanin tamo, toliki džentlmen da ustane, dao je ovoj dami svoje mesto, tako 
da je sela.  

1154-43 Otprilike pola sata posle, ja sam došao na sastanak, govorio nekoliko 
minuta, pozvao molitvene kartice, a ova žena je bila treća ili četvrta u liniji s 
tom bebom. A ona je sedela tamo i rekla je: "O, hvala ti, Gospode. Evo, tako 
mi je žao te male majke, ja verujem da će beba sada ozdraviti, jer brat 
Branham... Evo treća je ili četvrta, on će je stići." Rekla je: "Hvala ti, 
Gospode," mala majka koja je sedela tamo gore, saosećajući za tu bebu. U 
redu.  

1154-44 Onda kad sam ja došao, počeo sam se moliti za bebu, kad je gospođa 
došla, rekavši, pogledao sam je i rekao: "Evo, tvoja beba je plava beba i ti si ju 
dovela ovde da se za nju moli. Evo, ti se zoveš gospođa tako i tako, i došla si 
iz tog i tog mesta, ali beba je već isceljena. Bila je žena koja je imala želju na 
srcu, zove se gospođa tako i tako, koja sedi ovde gore na balkonu (prva s kraja 
u četvrtom redu na trećem balkonu), molila je molitvu vere za bebu i beba je 
već isceljena." Ona je skoro pala sa stolice. Razumete? 

1154-45 A šta da ona to nije napravila? Vidite li šta mislim? Dakle, ta žena je 
imala više saosećanja za bebu, majka za bebu nego što bih imao ja za bebu. 
Razumete? A majka koja je bila... Razumete? 

1154-46 "Možemo li svi činiti čudesa?" Da. Kad ste vođeni Svetim Duhom da 
učinite čudo, idite i učinite ga, jer to je vođeno Svetim Duhom. 

1154-47 Dakle, da ta žena nije napravila šta joj je Bog rekao, verovatno bi u 
Duhu dobila ukor (Vidite li?) i bila bi neposlušna Bogu. Uvek, ako ste 
hrišćanin i nešto vas tera da nešto napravite, idite i napravite to. Otiđite i 
napravite to, nemojte sumnjati u to, otiđite i napravite to.  

"Hteo bih postaviti pitanje. Je li..." Ovde je jedno drugo ili sam uzeo iz krive... 
Da, ja – to je od jutros. "Ako žene nose pidžame, je li to muška odeća?" 
Verovatno sam pomešao ove ovde s tim drugima.  

"Brate Branham, je li Bog činio to – je li Bog – jesam li ja činio ono što se 
dogodilo kad je kaseta..." Oh, da, to smo imali ujutro. Verovatno sam neke od 
njih pomešao. Trebao sam ih poderati, ali nekako ne volim to napraviti.  
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Da, to sam prošao. Da vidimo.  

1183-Q-429 429. Brate Branham, Biblija nam kaže da se žena treba 
pokoravati svome mužu. Ja sam hrišćanka, a moj muž je grešnik. On me 
progoni na svaki način na koji može, da ne mogu ići u crkvu i čitati svoju 
Bibliju i – i odbacuje Reč. Šta ja trebam napraviti?  

1183-187 Šta ti trebaš napraviti? Slušajte sada, vi se trebate pokoravati svome 
mužu. To je Reč. Međutim, ako ti on kaže i ne da ti čitati Bibliju, ići u crkvu 
ili nešto tako, vi se tome ne trebate pokoriti, jer: "Jer ko će – ko neće ostaviti 
svoga oca, majku, muža, ženu ili koga god i slediti Mene, nije Me dostojan." 
Je li to tačno? 

1183-188 Ne, nemojte... Muškarac treba – vi niste... Muškarac ne treba koristiti 
taj autoritet nad ženom samo zato što je njen vladar. Bog je njen vlada iznad 
tebe, brate. Razumete? Pa, ako vaša žena čini nešto pogrešno, tada nemojte – a 
vi imate pravo reći joj i ona vas treba poslušati. Ali vi nemate pravo tući je ili 
je terati okolo ili – ili radite te stvari. Ne.  

1183-189 Bog je stvorio muškarcu pomoćnicu, a ne otirač za noge. Zapamtite, 
ona je – ona je bila vaša draga, ona bi to uvek trebala biti.  

1183-Q-430 430. Kada i gde će se narod Božiji skupiti za poslednju Reč? 

1183-190 U Hristu. Da. Jer poslednji dan, skupiće se u Hristu. Nemojte to sada 
zaboraviti. Mi imamo mesto skupljanja, imamo tačno.  

1184-Q-431 431. Nas nazivaju... (Evo, ovo je to pitanje od neki dan.) Nas 
nazivaju nečistim pticama, jer mi idemo u crkvu Junior Jacksona. 
Ponekad jer smo s... On se ne pridržava novih crkvenih pravila ovde u 
crkvi. Jesmo li mi izvan savršene Božije volje ako ponekad prisustvujemo 
tamo?  

1184-191 Ne, nikako. Ja verujem da je Junior Jackson čovek Božiji. Već sam 
objasnio to. Ja verujem... 

1184-192 Eto, mi se ne slažemo o redu crkve. Međutim, ja verujem da Juniorov 
– Junior... Zašto on... Koliko vas pozna Junior Jacksona? Pa, mi znamo da je 
taj čovek pobožan čovek. On veruje ovu Poruku upravo isto kao ja i on veruje 
te stvari. Iskreno, Junior i ja smo prijatelji, baš kao i ostali od tih ljudi, J.T. i – i 
brat Ruddell i brat Jackson i brat Beeler i sva ta braća ovde, svi mi, mi smo 
zajedno. A mi se ne – mi se možda ne slažemo u svemu (Razumete?), ali mi 
verujemo istu Poruku (Razumete?), i mi se držimo zajedno. Takođe, tu je brat 
Hume tamo, misionar, i o, toliko mnogo drugih, ja... Ponekad ja ne stignem 
prozvati njihova imena, ali vi – vi znate da sam u svakom slučaju mislio na 
vas, brate. Naravno.  
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verom ja posvećujem ovu hranu da ojača naša tela." Onda je pojedite, jer sve 
što činimo mi činimo s verom.  

Brate Branhame, osnove za rastavu od muža pijanca?  

1181-182 Ja – ja ne želim govoriti o toj rastavi. To – to... To – ja – ja – ja ću o 
tome govoriti malo kasnije.  

1182-Q-428 428. Brate Branham, brat (Samo trenutak. Ovo je vezano za 
jednog od propovednika ovde. Dopustite da ja to prvo pročitam. [Brat 
Branham čita pitanje u sebi. – urednik] Samo trenutak. Dobro, reći ću vam. 
Pročitaću to bez obzira.) Brate Branham, brat Neville mi je rekao kroz 
proroštvo da TAKO KAŽE GOSPOD da ću ja primiti Svetog Duha. 
Rekao mi je s ovom sigurnošću da ću ja primiti Svetog Duha. Ja još nisam 
primio Svetog Duha. Trebam li ja nastaviti... 

1182-183 Da, naravno. Napravite to. Nastavite verovati. Primetite, ja sam 
nazvao – bio sam kod brata Woodovih juče kad je nazvao čovek koji je u 
kolicima koji dolazi ovde s brigom na srcu za brata ili nekoga ko je – ko je 
alkoholičar i ko je išao na sastanke udruženja za alkoholičare, i dobijao 
injekcije u bolnici i tako dalje, a brat Neville, govoreći u jezicima ili na neki 
način je prorokovao o toj osobi i prorokovao da će se nešto dogoditi tom 
čoveku na dobro u sledećih nekoliko dana ili nešto tako. I taj čovek je nazvao i 
rekao da je onaj čovek, sad je šest – osam dana, izašao iz bolnice, nije popio ni 
jedno piće ili uzeo i jedan lek protiv pića ili nešto drugo. Ono što je brat 
Neville rekao u proroštvu se ispunilo. Slava Gospodu. Mi verujemo da je naš 
brat Božiji čovek.  

Dragi brate Braham, jesu li oni... 

1182-184 Sačekajte sada, dopustite da stanem tu na trenutak. Eto, to ja 
pokušavam reći ljudima. Brat Neville veruje istu Poruku koju verujem i ja. 
Brat Capps, brat Beeler, brat Ruddell, sva ova braća okolo veruju istu Poruku 
koju verujem ja, oni ju propovedaju isto kao i ja.  

1182-185 I ako vi želite, zaista želite, ako se selite, idete u penziju ili nešto tako 
ili nešto drugo, i želite doći zbog Reči, dođite ovde. Dođite u šator, tu će te to 
čuti.  

1182-186 Ovo su pobožni ljudi. Oni su ljudi koji imaju istog Svetog Duha kojeg 
imam ja i – i kojeg imate vi, uče istu Bibliju i istu Poruku.  

Dragi brate Branham, jesu li oni koju govore u jezicima ostatak... 

Da, to sam prošao. Ah – ha, to sam prošao. Žena govori u jezicima.  

Brate Branham, tvoja služba o krštenju Svetim Duhom, je li krštenje u 
Ime Isusa... 
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1154-Q-380 380. Brate Branham, ko će nastaniti zemlju izvan nebeskog 
grada? 

1154-Q-381 381. Objasni o anđelu svake osobe koji boravi s njom od 
rođenja do smrti. Vrlo dobro pitanje. 

1154-48 Mrzim ih propustiti. To su dobra pitanja. I ja želim da moja – moja 
deca znaju te stvari. Razumete? Sada: "Ko će nastaniti zemlju izvan grada?" – 
izvan. Otkupljeni će nastaniti zemlju izvan grada, ali oni neće biti izabrana i 
pozvana Nevesta. Nevesta će živeti unutar Kraljevstva s Kraljem. Izvan će biti 
kraljevi zemlje koji rade i donose svoj težak rad – donose svoj – ne težak rad, 
nego svoje plodove u grad. I vrata se neće zatvarati noću.  

1155-49 A na... A ovo Svetlo na vrhu planine neće osvetliti celi svet, osvetliće 
samo grad. Ali moći će Ga se videti s udaljenosti od možda hiljadu milja, ali 
Ono neće osvetliti zemlju, jer Biblija kaže, u novom svetu, da od subote do 
subote i od – i od mladog meseca do mladog meseca (Vidite li?) ljudi će 
dolaziti pred Gospoda na Sion – u grad proslavljati.  

1155-50 Dakle, oni će biti izvan grada, ne Nevesta, već ljudi koji će ustati u 
drugom uskrsnuću koji će biti zemljoradnici, kao što je bio Adam, i tako dalje, 
i vrtlari. Ali Kralj i Kraljica će ostati u gradu.  

1155-51 "Objasni o anđelu svake osobe koji boravi s njom od rođenja." Evo, 
ako primetite... A ovo je poprilično duboko. A ja nisam – samo sam ga 
izvukao. Evo... Jedan deo je otkucan, a drugi deo je olovkom – ili perom.  

1155-52 Dakle, postoji Anđeo, ali taj Anđeo Gospodnji, koji su utaboreni oko 
onih koji se boje – koji se boje Njega. Razumete? Međutim, nije obećano da 
grešnici imaju Anđele, samo otkupljeni imaju Anđele. Jeste li znali to? Anđeli 
Gospodnji su utaboreni oko onih koji se boje Njega.  

1155-53 Dakle, Anđeli su glasnici. Želim da primetite, to je tako savršeno i to 
će vam dokazati predodređenje. Razumete? 

1155-54 Dakle, kad se mala beba formira pod majčinim srcem... vi mala deco 
koja razumete te stvari (Razumete?), Gospod vas je dao majci i ona vas je 
nosila pod svojim srcem, jer ste bliski njenom srcu. A onda, jednog dana se 
Gospod spustio i rođenjem vas odvojio od majčinog srca, odvojio vas od 
njenog srca, ali vi ćete uvek biti u njenom srcu.  

1155-55 Dakle, dok se ovo malo telo formiralo, malo prirodno telo formiralo u 
majci, postoji duhovno telo nad zemljom spremno prihvatiti ovo prirodno telo 
čim se ono rodi. Dakle, beba je rođena sa živim mišićima, srcem koje kuca, ali 
bez daha života u sebi. Mišići se trzaju. Razumete? Međutim, vidite, da je bilo 
nešto drugačije od toga, da nije bilo duha koji je morao doći u nju kasnije, 



12 
 
onda bi nas naš dah mogao napustiti i mi više ne bi disali i bili bismo i dalje 
živi. Ali kad ovo telo ne prima kiseonik iz – ili dah (udisanjem i izdisanjem 
naših pluća), mi smo tada mrtvi. 

1156-56 Međutim, kada majka... Mala beba ispadne na zemlju od majčinog 
srca ("ispadne" – vi razumete šta ja govorim, na koji način ja – zbog čega ja to 
kažem na ovaj način), kad mala beba ispadne, što se događa? Čim se ona rodi, 
ako ne počne plakati, doktor, babica ili bilo ko drugi će ga udariti [Brat 
Branham plješće rukama. – urednik], uspraviti ga. Mora doživeti šok i šta se 
dogodi? 

1156-57 Primetite, majka koja inače može biti oštra i okrutna, ali upravo pre 
rođenja te bebe, nastupi nekakva nežnost. Jeste li ikad primetili majku kad 
treba postati majka? Postoji nešto ugodno oko nje, ona uvek uzme na sebe tu 
ugodnost. To je zato što taj – taj mali anđeo, mali duh, mali glasnik za ovaj 
mali šator je spreman doći na svet. A onda, kad ovaj mali anđeo dođe u telo (to 
je mali zemaljski anđeo, duh kojeg je Bog odredio da uzme ovo telo.) onda ta 
beba mora imati izbor. Ona donosi svoje odluke. A kad se to dogodi, onda vi 
vidite Anđela Gospodnjeg da sada ulazi, a to je duhovno telo, to večno.  

1156-58 Ovo je smrtni duh u smrtnom telu. No, vi ne možete biti u dva tela u 
isto vreme, ali u vama mogu postojati dve prirode u isto vreme. Dakle, priroda 
Duha Gospodnjeg... Kad ste vi nanovo rođeni, vi niste rođeni fizički, kao što je 
beba rođena, nego šta se događa: dolazi vam duhovno rođenje. I dok ovo 
duhovno rođenje raste u vašem srcu, Božije, postoji fizičko, odnosno nebesko 
telo koje raste da primi taj duh. A kad život napusti ovo telo, on ide u to telo. 
Upravo kao što kad se telo pojavi na zemlji, ulazi duh, a kad duh ode iz tog 
tela, postoji telo koje čeka. "Jer znamo da nakon što se ovaj zemaljski šator 
sruši, imamo jednog koji već čeka." Vidite? To je to, duhovno telo ljudi. 

Brate Branham... 

1156-Q-382 Evo, ovo mora da su... Ovde ih je skupina, izgleda da ih je makar 
deset ili petnaest. Svi su napisani na papiru, istom papiru, mašinski napisani i 
tako dalje. Pokušaću ući u njih što pre što je to moguće. Možemo ući u - što 
brže možemo.  

1156-Q-383 382. Dragi brate, Isus nije prihvatio Jovanovo proslavljanje u 
Otkrivenju kad je on pao da... Zašto Isus nije prihvatio Jovanovo 
proslavljanje u Otkrivenju kad je On – kad je On dopustio proslavljanje 
pred njim? Zašto Isus nije prihvatio proslavljanje kad Ga je Jovan želeo 
proslavljati? 

1157-59 Moj dragi brate ili sestro, ko god da je, to nije bio Isus koji nije hteo 
prihvatiti proslavljanje. U Otkrivenju 22:8, pročitaćete da je to bio prorok, 
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I sada su videli mogućnost da to naprave, a znajući šta je nekad bila revolucija, 
mislili su početi novu revoluciju.  

1180-175 Da jasno dokažem svoju tezu, nakon što su dobili integraciju, (Oni je 
sada imaju, legalno, zakonski.) stvaraju više problema sada nego pre. 
Razumete? To pokazuje da je to komunizam, a ne te drage duše koje su rođene 
od Duha Božijeg.  

1181-Q-426 426. Trebamo li i dalje biti gorljivi i propovedati Evanđelje ili 
je vreme završilo? 

1181-176 Nije, nastavite propovedati što više možete propovedati. Brate, 
ostanite u tome, ja vas podupirem.  

1181-177 427. Brate Branhame, kad si prorokovao o: nemojte jesti jaja, 
nemojte živeti u dolini, je li proroštvo bilo samo za tebe ili za zajednicu? U 
redu.  

1181-177 Pre mnogo godina, pre nekih trideset godina, prorokovao sam da će se 
dogoditi da u zadnjim danima da će biti bolesti među životinjama, među 
stokom i jajima, čak u jajima. Dogodiće se da će biti jaja koja neće biti dobra 
za jesti. Takođe, dogodiće se da ljudi koji žive u dolinama... A setite se, ja sam 
to prorokovao davno još pre trideset godina, da će se dogoditi, da ljudi koji 
žive u dolinama, da ću zamoliti hrišćane da se presele iz dolina i neka ne 
jedu... Razna mesa i takve stvari, biće otrovni. Biće opasno (Verujem da sam 
to tako) ljudima živeti u dolinama.  

1181-178 Međutim, to je bilo pre radioaktivne prašine ili pre nego što se išta 
znalo o radioaktivnoj prašini. Ali to je Duh Sveti upozoravao mene. A upravo 
sada, čak i naša stoka, (Vidite je po trgovinama.) koja je pošpricana s DDT 
nešto se razvilo u govedu.  

1181-179 Pretite ponovo, sve ovo hibridizirano i ono što oni rade apsolutno 
postepeno uništava ljudsku rasu. "Trideset posto – dvadeset ili trideset posto," 
kaže Reader Digest, "pacijenata u bolnici je u njoj zbog lečnika." Oni će vam 
dati lek da izbace nešto iz vas, a on potakne nešto drugo.  

1181-180 A jeste li primetili jaja? Prošle godine stotine se slučajeva u 
Louisvilleu i Jeffersonvilleu razbolelo i bilo hospitalizirano zbog povraćanja 
zbog toga što su jeli jaja koja su pilići ovde u dolini... Jaja u dolini su pokupila 
radioaktivnu prašinu i otrov u korovu i tako dalje. Sve je zagađeno.  

1181-181 Ali to ćeš naći ovde, moj brate. Ja verujem svim svojim srcem da je 
zapisano u Pismu da – da se ni jedna hrana ne bi trebala uzeti bez da se uzme 
sa zahvaljivanjem, jer nju posvećuje Reč Božija i molitva. Razumete? Ako je 
vi jedete, recite: "Gospode Isuse, ti si pripremio ovu hranu za mene. Sada s 
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1179-168 Ja ne verujem da ja... Ja verujem da trebate ostati upravo ono što 
jesmo. Mi – mi smo sluge Hristove. A Bog me je stvorio... Da me je On 
stvorio – moju kožu crnom, ja bi bio sretan biti crnac za Boga. Da me je On 
stvorio žutim, ja bi bio sretan žuti čovek za Hrista. Da me je On stvorio belim, 
ja sam sretan belac za Hrista. Da me je On stvorio smeđim ili crvenim, 
Indijancem, šta god, ja bi ostao sa svojom bojom. Ja bi bio takav. Ja želim biti 
onakvim kakvim me je moj Stvoritelj stvorio.  

1179-169 Tog dana tamo dole u Shreveportu kad se digao taj ustanak, i ti – i 
tamo su svi bili ti mladi crnci inspirisani tamo, komunistički... 

1179-170 Ja sam vam rekao ovde za ovom propovedaonicom, Martin Luther 
King je najveći dužnik crnačkom narodu ikad. Tačno. Taj će čovek odvesti 
njih hiljade na pokolj (To je tačno.), inspirisane komunizmom.  

1179-171 Dopustite mi da dokažem svoju tezu. To sam rekao pre neke dve 
godine. Pogledajte šta se događa upravo sada. Oni kažu da se bore za 
integraciju, a zakon im daje integraciju... A vi ljudi koji ne verujete u 
integraciju, sramite se. Naša nacija omogućava integraciju i mi trebamo činiti 
što veliki šef kaže da činimo. To je potpuno tačno.  

Pa, kažete... Da ne dolaze na neka mesta i tako dalje, ili kupovina ili sedenje na 
kraju autobusa i tako dalje, ne gospodine. Zakon kaže da su oni potpuno isti 
kao i mi, tako da smo mi isti kao i oni, pa ponašajmo se tako. Neka bude tako. 
A to je upravo ono što svi zaista istinski nanovo rođeni ljudi veruju. A ja 
verujem da je to u njihovom srcu.  

1180-172 Ja nikad nisam saosećao za ljude kao što sam saosećao za taj jadan 
narod u Africi zbog načina na koji su tretirani. Ja ne verujem u to. Ja sam 
južnjak, ja sam rođen tu preko reke, ali ja sam kao Abraham Lincoln, ja sam 
ovde zato što verujem da se ljudi rađaju jednaki. To je tačno. Ja ne verujem u 
deljenje ljudi i takve stvari, kad ti ljudi kršteni Svetim Duhom i tako dalje... 

1180-173 Ali pogledajte, nisu to zaista pravi nanovo rođeni hrišćani crnci koji 
uzrokuju sve ove probleme. Vi ih želite osuditi za to, ali šta s nekima 
propalicama od naše bele dece? Razumete? Dakle, šta vredi za jedne vredi i za 
druge. Pa, naša bela deca uzrokuju duplo više problema nego oni. To je 
potpuno tačno. A gde to? Na našim fakultetima i takvim stvarima. Neki od 
naših visoko obrazovanih ljudi uzrokuju takve stvari. Razumete? 

1180-174 Pa, šta je to? A da vam pokažem da je to komunizam, a ne ti crnci, 
komunizam je uvek došao tako da zavlada. To rade u svakoj naciji. Oni to tako 
rade, navedu vas da se borite međusobno, revolucija, a onda se oni uvuku bez i 
jednog metka. Oni ne žele uništiti ovu zemlju, oni je žele. Oni se mogu uvući. 
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anđeo, koji nije hteo prihvatiti proslavljanje. Kad je Jovan pao da proslavlja 
anđela koji mu je pokazao one stvari, on je rekao: "Pazi! Ne! Ja sam brat kao i 
ti. Ja sam jedan od proroka." Razumete, razumete? "Ja sam brat kao i ti, sluga 
kao i ti, jedan od proroka. Bogu se pokloni." Nije da Isus nije hteo prihvatio, to 
prorok nije hteo prihvatiti.  

1157-60 383. Dragi brate Branham, kakva je razlika kad je Isus dahnuo u 
učenike i rekao: "Primite Svetog Duha," i kad su oni – kad su oni morali 
ići u gornju sobu čekati? 

1157-60 To je bilo obećanje koje im je On dao, dahnuti u njih je Njegovo 
obećanje: "Primite Svetog Duha." To je bilo obećanje. Oni su otišli u gornju 
sobu da čekaju da se obećanje ispuni.  

1157-61 Ista stvar je kad mi položimo ruke na vas da budete isceljeni, onda vi 
odete svojim poslom čekajući da se obećanje ispuni.  

1157-Q-384 384. Brate Branham, je li Isus promenio fizički izgled nekoliko 
puta kad se pokazivao učenicima nakon Svog uskrsnuća? 

1157-62 "Je li On promenio Svoj fizički izgled?" Ja – ja ne bih znao, jer ja 
mislim da je zapravo bilo da On tada nije menjao Svoj fizički izgled. On je 
napravio ovo: On je uskratio njima da Ga vide, odnosno da Ga prepoznaju. 

1157-63 Kao oni koji su došli iz Emausa, oni su hodali s Njim celi dan i to im 
je bilo uskraćeno. A oni su videli Čoveka na obali jednom kad su ribarili tamo 
gde su ribarili, On je rekao: "Deco, jeste li ulovili nešto?"  

A oni su rekli: "Nismo ulovili ništa, mučili smo se celu noć." 

On je rekao: "Bacite na drugu stranu." A on je pogledao mnoštvo ribe i tada su 
oni znali da je to Gospod. Ja mislim da se nije menjao Njegov izgled, ja 
mislim da je bilo uskraćeno očima ljudi.  

385. Brate Branham, koja je razlika, ako – ako postoji, između Anđela 
Gospodnjeg i samog Gospoda.  

1158-64 Anđeo Gospodnji je glasnik od Gospoda, a sam Gospod je ta Osoba, 
ne osoba anđela, anđeo od Gospoda. Dopustite da vam pokažem. Zemaljski 
govoreći ovde je anđeo od Gospoda. Zemaljski govoreći ovde je anđeo od 
Gospoda. Zemaljski govoreći ovde je anđeo od Gospoda. Kako mi onda 
znamo jesu li oni anđeli od Gospoda? Ako donose Reč Gospodnju. Ali kad je 
pokušaju izokrenuti, onda to nije od Gospoda (Razumete, razumete?) – kad 
pokušaju napraviti da Ona kaže nešto što Ona nije rekla. Samo recite šta... 

1158-65 Onda postoji natprirodni Anđeo koji se spušta od Gospoda, Glasnik 
kao Gabriel, i – i Mihael, Woodworm, i tako dalje su njihova imena.  
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1158-66 386. Brate Branham, šta je krivo u vremenu u kojem živimo kad 
se, kao vernik i sledbenik Poruke i glasnika ovog vremena, nekako se ne 
mogu moliti kako bi to želeo? 

1158-66 To je dobro pitanje. Ja veruje brate, sestro, ko god da je to pitao, to je 
zbog stanja vremena. Probuđenje je gotovo. Probuđenje je trajalo nekih 
petnaest godina, nikad pre nije trajalo više od nekih tri godine. Verujem da je 
to primilo svoje zadnje probuđenje. I ja verujem da se radi toga ne možeš 
moliti i osećati u Duhu kao nekad. To je zato što se vatra probuđenja ugasila.  

1158-Q-387 387. Brate Branham, molim te objasni kako osoba zna da li 
misli svoje vlastite misli ili đavo stavlja misli u njegov um da bi on mislio 
krivo, posebno, ako znaš da ih ne želiš misliti. 

1158-67 Tada, ako je to suprotno Reči, to je đavolsko razmišljanje. Ako je to 
po Reči, to je Božije razmišljanje. Ako su to pogrešne misli, to je đavo. Ako su 
to dobre misli o Reči i o Bogu, to je Božije razmišljanje.  

1159-Q-388 388. U slučaju da đavo stavlja misli u tvoj um oko neke stvari, 
kako se to može nadvladati ili rešiti se toga? 

1158-68 Uzmi sasvim suprotno od toga. Ako đavo čini da misliš da – da – da si 
ti... Ako znaš da si hrišćanin, a on pokušava napraviti da misliš da nisi 
hrišćanin, jednostavno uzmi suprotno i reci: "Ja jesam hrišćanin." Sve dok se 
tvoje iskustvo slaže s Božijom Reči, reci: "Ja sam hrišćanin." Sve ostalo, na 
isti način.  

1158-69 Kad odgovoriš na ovo, molim te pomoli se za mene da pobedim 
ovo, jer nisam sam.  

1158-70 Neka ti Bog podari pobedu, ko god da si. Neka tvoje misli odu skroz 
na drugu stranu i reci: "Ja sam hrišćanin, ja sam vernik. Sotono, nemaš me 
pravo držati." 

1158-71 Zapravo, ja stojim sada ovde govoreći tu istu stvar da se ne onesvestim 
ovde za propovedaonicom. To je tačno. Četiri ili pet puta sam se skoro srušio 
na propovedaonicu. To je istina. Bog zna da je to tačno.  

1159-Q-389 389. Kad osoba shvati da ima kompleks manje vrednosti ili 
nekakav kompleks, kako ga može nadvladati? Tako – može li to biti zato 
što je jedino dete jer je to iz njegove rane mladosti? 

1159-71 Uzmite upravo suprotno. Ako si uvek želeo sve na svoj način, kao 
jedno malo derište koje želi uvek sve na svoj način, sve to okreni i daj sve što 
imaš u drugom smeru. Ako si sebičan i želiš imati sve, onda počni davati ono 
što imaš. Razumete? Napravi sve što – jednostavno suprotno. To je način za 
pobediti bilo šta. To je protivotrov.  
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Da, to sam prošao. Znam da jesam, jer znam da se ta osoba potpisala. Sećam 
se da sam posle razgovarao s njima o tome.  

1178-Q-425 425. Kako mi možemo naći volju Gospodnju? Svoju – svoju 
kuću... Trebamo li preseliti svoju kuću u Jeffersonville, Indiana? Može li 
osoba biti hrišćanin i ne voleti crnce? Da li Bog ne želi da ih tretiramo kao 
nas, jer su tamne boje? Bi li ti – šta ti sugerišeš o ovome? Da li ti veruješ u 
integraciju ili segregaciju?  

1178-161 Ja verujem u integraciju. Ja verujem da čovek, bez obzira koje je boje 
ili ko je, on je čovek kao i ja. To je tačno. I ja verujem, kad bi samo pustili te 
crnce na miru i da ti komunisti nisu dolazili ovde i inspirisali ih... 

1178-162 Eto, oni su želeli... Pa, zaista pravi crnci, postoji prava grupa nanovo 
rođenih, Božijih svetaca među tim ljudima... Da, zaista. Samo zato što je moja 
koža bela a njihova tamna, to meni ne znači ništa. On je moj brat, ako je u 
Hristu. 

1178-163 U tome se ja razlikujem od afričke poruke, oni čak nisu verovali da ti 
ljudi imaju dušu. To mi se nije sviđalo tamo. Rekao sam: "Taj čovek je čovek 
isto kao i ja. On ima prava na istu privilegiju kao i ja. Njegova koža meni ništa 
ne znači, kao i bilo kojem čoveku koji je nanovo rođen od Duha Božijeg." 

1178-164 Ali rekao sam: "Kad bi pustili te crnce na miru, oni uopšte ne bi bili 
ovoliko inspirisani." Ja sam rekao s ove propovedaonice... Mi imamo mnogo 
crnaca koji dolaze ovde. (Mislim da večeras ovde nema ni jednog.) Ali imamo 
mnogo crnaca koji dolaze ovde u ovu crkvu, brate, oni su dobrodošli kao i bilo 
ko drugi. Oni su moj brat i sestra.  

1178-165 A neki od najboljih ljudi koje sam ikad sreo u svom životu su neki 
crnci. A među njima postoje neki koji su propalice, upravo isto kao kod belaca 
ili žutih ili smeđih. Da, zaista.  

1179-166 Međutim, ja ne verujem u mešanje brakova. Ja verujem da beli 
muškarac ne bi trebao oženiti devojku crnkinju, ili se devojka crnkinja udati za 
belog muškarca ili žuti oženiti crnkinju ili belu ili... Ja verujem da su smeđa, 
crna, bela i rase naroda kao Božiji vrt cveća i ja ne verujem da se one trebaju 
ukrštati. Ja verujem da ih je Bog napravio takve i ja verujem da one trebaju 
takve ostati.  

1179-167 Šta... Zbunjuje me kad vidim neku stvarno lepu devojku crnkinju, 
pametnu, dete lepog izgleda, lepu kao bilo koja druga žena koju želite videti... 
Zašto bi ona želela udati se za muškarca belca i imati decu mulate? Zašto bi 
pametna crna devojka želela tako nešto? To jer radi toga što nešto... 
komunist... I kako bi – dobar muškarac crnac želio oženiti ženu belkinju i imati 
decu mulate? 
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1177-154 422. To – je li sedmi anđeo, o kojem se govori u Otkrivenju 10, ista 
osoba kao Ilija iz Malahije 4?  

1177-154 Jesam li odgovorio na to? Ne čini mi se da sam odgovorio na to. Da, to 
je ista osoba. Otkrivenje 10 je Poruka sedmog anđela, koji – sedmi anđeo 
glasnik sedmog crkvenog doga, koji je Malahija 4.  

Je li kontracepcija... 

1177-155 Imam ih puno o tome. Njih sam jednostavno stavio na stranu i ja – ja 
ih nisam želeo odgovarati, radije bih vas video privatno.  

1177-Q-423 423. Gde nalazimo da je Noa propovedao 120 godina i 
sagradio arku u 120 godina?  

1177-156 Jesam li odgovori to? Naraštaj ili dodeljeno vreme, vreme dodeljeno 
čoveku na zemlji bilo je 120 godina, koliko je bilo potrebno Noi, period da 
sagradi arku, što se u to vreme smatralo naraštajem. Sto dvadeset godina je 
bilo vreme dodeljeno čoveku na zemlji. I on je propovedao, prema Postanku 
6:3, on je propovedao tom naraštaju, što je bilo 120 godina. Noa je 
propovedao. U redu. Da vidimo sada.  

1177-Q-424 424. U Malahiji 4, ovaj Ilija treba uzeti srca otaca k deci i onda 
srca dece k očevima. Je li to ista osoba?  

1177-157 Da, ista osoba. U redu. O, čekajte trenutak. Ne. Oprostite mi, 
izvinjavam se. Samo... Vidite, Duh Sveti mi je to primetio. Ne. Mislio sam da 
kaže... Razumete?  

1177-158 Zapravo, u Malahiji 3: "Šaljem Svog glasnika pred Mojim licem," što 
je bio Ilija. U Malahiji 4 se okreće i kaže: "Evo, šaljem Iliju." U Malahiji 3, On 
je trebao uzeti glasnika poslanog pred licem Gospoda Isusa, što je bio Jovan. 
Koliko vas razume to? Malahija 4, kad dođe ovaj Ilija, odmah nakon toga – 
njegove Poruke i toga, a nakon – je dolazak Gospoda i obnavljanje zemlje... 

1178-159 I primetite, da potvrdimo sada da to nije... Kako je Sveti Duh napisao 
za ovog proroka, On je rekao: "On će okrenuti srca otaca, najpre, k deci." 
Razumete? To je bio Jovanov prvi dolazak. On je okrenuo srca otaca, starih 
otaca patrijarha k Poruci dece, što je bila tadašnja nova generacija, Isus, u toj 
generaciji. Nakon toga "i", veznik da to poveže, srca dece nazad k očevima, 
što znači da će današnja Poruka okrenuti srca dece u crkvenom dobu nazad k 
originalnoj Pentekostalnoj veri na početku.  

1178-160 Tako to će bit dva različita – jedan glasnik, ali to pravi razliku između 
prvog dolaska i drugog dolaska Jovana – odnosno glasnika, Ilije.  

Moj muž i moj najmlađi sin ne veruju... 
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1159-72 Vi... Moja stara, južnjačka majka je znala reći: "Klin se klinom izbija." 
A to vredi i ovde takođe.  

1159-Q-390 390. Brate Branham, u kojim postignućima trebamo dopustiti 
da sudeluju naša pred tinejdžerska deca? (Ispričavam se, to je) – u kojim 
aktivnostima trebaju očekivati - sudelovati naša tinejdžerska deca. 
Takođe, kako bi trebali postupiti kad im pomažemo da izaberu svoje 
društvo?  

1159-73 Držite ih u hrišćanskom društvu dok god to možete. Držite ih s... Ako 
je to devojčica, držite je s hrišćanskim devojčicama. Hrišćanske dečake, 
suprotno. Ako je dovoljno stara da hoda s dečkom, gledajte da je s dobrim 
dečkom. U suprotnom je obeshrabrite za bilo kojeg dečka, ili dečka za curu. 
Ako hoda s nevernikom, pokušajte je ohrabriti da ide s vernikom i obrnuto. 
Napravite da vaša kuća bude ugodna. Napravite da vaša kuća bude takvo 
mesto gde se vaša kći ili sin neće sramiti dovesti svoje društvo pred oca ili 
majku i u svoju kuću, i napravite da kuća bude toliko sretna da njima bude 
zadovoljstvo biti u svojoj kući.  
1159-74 Oooo moj Bože, ovde ih je sedam u nizu. Još ću samo nekoliko 
minuta, više neću.  

1159-75 391. Brate Branhame, jesi li nedavno izjavio vezano za to da se 
crkveno doba završilo, Laodikeja?  

1160-74 Ne, ja nisam nikad rekao da je ono završilo. Ako jesam, krivo ste 
razumeli ili sam ja to krivo rekao. To je – ovo je zadnje crkveno doba. Ono je 
kraj crkvenih doba, Laodikeja. Ono nije završilo, kad ono završi, crkva je 
otišla. Tako, sve dok je crkva ovde, ono nije završilo. Razumete?  

1160-Q-392 392. Ah... Crkveno doba završava i isteklo je, Nevesta je 
pozvana, mi smo već ušli u period patnji? 

1160-75 Ne, ne, ne, vi ste... Želeo bih da mogu imati više vremena za to. 
Razumete, razumete? Nevesta, kad ona bude uzeta iz crkve, onda će crkveno 
doba prestati. Laodikeja odlazi u haos, Nevesta odlazi u slavu i nastupa period 
patnji uspavanoj devici za tri ipo godine dok Izrael dobija svoje proroštvo, 
onda nastupaju patnje Izraelu i onda dolazi bitka Armagedona koja uništava 
sve stvari. I onda se Nevesta vraća nazad sa Ženikom za hiljadu godina, 
vladavinu milenijuma. Nakon toga dolazi belo prestolje suda, nakon toga 
dolazi nova nebesa i nova zemlja i novi grad koji silazi od Boga s neba. 
Večnost i vreme se stapaju.  

1160-76 393. Sveti Duh ti je rekao da Trube nemaju nikakve veze s Nevestom. 
Da li sedam čaša imaju ikakve veze s nama? 
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1160-77 Čekaću da vidim hoće li mi Sveti Duh otkriti to na taj način. Još 
ne znam. 

1160-78 394. Hoće li prorok iz Malahije 4 biti onaj koji će pozvati ostatak 
pagana iz Otkrivenja 7:9, iako oni idu kroz period patnji? 

1160-79 Ne, ne. Nakon... Otkrivenje 7, gde je on video 144 000 zapečaćenih i 
nakon toga on je video uzlazak, povratak tog velikog mnoštva koje niko nije 
mogao izbrojati, što je bila Nevesta. Ona će imati... A... Malahija 4 će završiti i 
Nevesta će biti podignuta i – i onda – ova skupina – Ilija i Elizej će se vratiti 
nazad na zemlju za... Crkva ide kroz period patnji, ali Ilija i Elizej nemaju 
nikakve veze s uspavanom devicom (Oni su pagani.), oni će biti poslani samo 
Židovima.  

1160-80 395. Jesu li sedam gromova koji su istovetni sa sedam tajni već 
otkriveni? Jesu li oni bili otkriveni u sedam Pečata, ali još – ali još uvek 
nama nisu obznanjeni kao gromovi? 

1161-78 Ne, oni su bili otkriveni u sedam Pečata, to su zapravo gromovi. Njih 
je trebalo otkriti... Sedam gromova koji su odjeknuli svojim glasovima i niko 
nije mogao shvatiti šta je to... Jovan je znao šta je to, ali mu je bilo zabranjeno 
napisati to. On je rekao: "Ali sedmi anđeo, u vreme njegovog trubljenja, sedam 
tajni sedam gromova biće otkriveno." A sedmi anđeo je glasnik sedmom 
crkvenom dobu. Razumete? 

1161-Q-396 396. Veruješ li da će se nekad mala živuća Nevesta skupiti 
negde i imati sve zajedničko, kao što je imala prva Nevesta, možda upravo 
pre dolaska Gospoda Isusa u oblacima? 

1161-79 Evo, pitali su me da li ja to verujem. Ja to ne mogu dokazati stihovima 
Pisma, ali možda će doći vreme, možda, ja ne znam. To može biti baš... Vidite, 
ako bi bilo tako, to bi bio pokazatelj da je Njegova blizina pri ruci, a u tom 
slučaju... On je rekao: "Ali On dolazi kao lopov u noći." Razumete? On dolazi 
da... Kao ta knjiga koju sam pročitao o Juliji – Romeu i Juliji, On dolazi i – i 
odnosi Svoju Nevestu po noći. Ona je odnešena u trenutku u treptaju oka. 
Razumete?  

1161-80 Vrlo je upitno hoće li to biti tako, jer Biblija kaže: "Dvojica će biti u 
krevetu, jednog ću uzeti i jednog ostaviti; i dvojica u polju, i ja ću jednog uzeti 
i jednog ostaviti." Razumete? Tako su verovatno sa suprotnih strana sveta. 
Neće biti skupljeni na jednom mestu da bi imali zajedničke stvari, nego će 
male skupine njih biti raspršene po zemlji.  

1161-81 Ja verujem, ako Gospod dozvoli, možda je ovo mala grupa njih. 
Možda druga mala grupa u Aziji, jedna u Nemačkoj, jedna negde drugde. Kad 
sam video viziju Neveste jedne noći, bila je međunarodna. Razumete? Tako 
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1176-149 Evo, kažete: "Pa, ti ljudi imaju veru." Ja ne kažem da oni nemaju veru, 
oni se pale acetilenskom bakljom i takve stvari, ali vidite, to još uvek ne 
dokazuje Boga.  

1176-150 Ja sam vidio Indijance kako zapale liniju vatre, široku tri stope [Tri 
stope su oko 90 centimetara. – urednik] i dugačku oko četrdeset jardi 
[Četrdeset jardi je nekih 36 metara. – urednik], kad je rasplamte mahanjem 
lišćem dok nije belo vruća (ne posebni ljudi, farmeri), izuju cipele, uzmu male 
(svećenici ih blagoslove kozjom krvlju) – i uzmu male udice za ribe i ubodu ih 
u svoju kožu iznad svojih usta, dok oni nisu jedna velika hrpa…Vodom 
napunjene kao male kuglice na božićnom drvetu tako, ukrase, napune ih, a 
velike udice za ribe, ovoliko dugačke, koje su ubodene u njihova tela (Možete 
zamisliti kako je ih je ubosti i izvaditi), i stoje ovako i hodaju upravo po toj 
vrućoj vatri (a to je baš – to je baš belo vruće, više nego crveno, belo vruće) – i 
idu baš po toj vrućoj vatri u jednom smeru i okrenu se hodaju nazad, bez i 
jedne opekline na svojim nogama. A oni niti ne veruju u našeg Boga. Oni 
proslavljaju – demonsko proslavljanje. Razumete? Tako da to ne znači ništa. 
Samo se maknite... Vi samo budite pravi, ugodan, ponizan hrišćanin, živite 
život, a onda će se Bog pobrinuti za to ostalo.  

1176-Q-419 419. Brate Branham, šta će propovednici nastaviti propovedati 
– nastaviti propovedati onima koji ne idu u Nevestu? Njihova poruka 
sada, Sveti Duh, vodeno krštenje i spasenje, šta će oni nastaviti 
propovedati ako ne odu u Nevestu?  

1176-151 Pa, znate li – znate li šta će se verovatno dogoditi? Reći ću ovo, sada. 
Ne mogu dokazati to, ali ja – oni će jednostavno nastaviti propovedati onako 
kako propovedaju i sada i ljudi će ići dalje misleći da se spašavaju, a Nevesta 
će već otići.  
1176-Q-420 420. Je li ispravno, prema Reči praktikovati kontracepciju? 

1176-152 Rekao sam vam da ću to odgovoriti privatno. Vi koji imate ta pitanja, 
dođite k meni privatno. 

Dragi brate Branham, mi imamo učitelja za kojeg ti znaš da Pismo kaže... 

Da, prošao sam to. Samo trenutak sada.  

Brate Branham, nekad pre smo upisali svoje ime u knjigu određene... 

Da, to sam prošao. To je o tome kako su ga sad izbrisali, jesu li pogrešili? 

1177-Q-421 421. Šta... Da li ti podupireš kontracepciju? 

1177-153 Ne, ja to ne mogu podupreti. Ne, gospodine. Razumete?  



28 
 
1175-141 Međutim, ako morate uzeti... Vidite, šta vi činite s time, draga osobo 
ko god da ste – da ste vi... Zapamtite ovo. Razumete? Gledajte šta Biblija čini 
s tim. Isto kao što ne verujem da ako vi pokušavate govoriti: "Slava, slava, 
slava..." Nemojte kušati Boga da govorite u jezicima, nego jednostavno pustite 
Duha da govori kroz vas. Razumete?  

1175-142 Dakle, ja ne verujem u kušanje Boga ili forsiranje nečega. Upravo kao 
što sam rekao malopre, kad Duh... Mi čekamo na Duha, On to čini.  

1175-143 Pogledajte sada, Pavle je skupljao granje na otoku Kret, verujem da je 
to bilo. A on je bio u okovima, a zmija, verovatno mamba... To je smrtonosan 
ugriz, on je trebao odmah pasti mrtav. Ja ne znam da bi vas ni jedna druga 
zmija ubila tako brzo, osim ako je to bila mamba.  

1175-144 I tako je on uzeo tu mambu, reći ćemo. To je smrtonosan ugriz, imaš 
samo nekih - ostalo ti je još nekoliko udisaja. Kad te mamba zgrabi... Ili kobra, 
šanse su ti pedeset naprema pedeset da ćeš preživeti sa serumom – kod crne 
kobre. Kod žute kobre ti je negde osamdeset posto da ćeš umreti i dvadeset 
posto da ćeš preživeti, a kod mambe, nemaš šanse. Ti si mrtav, to je to, jer 
nećeš udahnuti više od nekoliko puta. Paralizuje ti nervni sistem, krvotok i sve 
ostalo, i ti si mrtav. Razumete?  

1175-145 Ali kad – kad je ova mamba koja je ugrizla Pavla za ruku, rekli su: 
"Pa, taj čovek je – on je zao čovek, verovatno ubica. Iako je umakao moru, 
ipak nije mogao umaknuti smrti. Bogovi će se osvetiti na njemu kao njegovom 
– jer je ubica." 

1175-146 Pavle je pogledao, a ta zmija je visila na njegovoj ruci; on ju je 
otresao, uopšte se nije uznemirio: "O, Gospode, pomozi mi napraviti to." Ne. 
On ju je pogledao, otresao je u vatru i nastavio skupljati granje kao da se ništa 
nije dogodilo.  

Rekli su: "On će umreti za koji trenutak, jer kad te ta zmija ugrize, ti si mrtav." 
Uskoro je prošlo neko vreme, Pavle nije natekao, nije umro i nije bilo učinka. 
Rekli su – predomislili su se, rekli su: "On je bog koji se spustio u formi 
čoveka." Razumete?  

1175-147 On nije rekao: "Donesite mi tu zmiju," već ga je zmija ugrizla. On nije 
kušao Boga, već je imao veru u Boga da će nadvladati ugriz zmije. Razumete 
li šta mislim? 

1176-148 Tako, ko god da si ti koji si među onima što uzimaju zmije, ja... Pa, 
ako oni žele uzimati zmije, to – to je na njima. Razumete? Ja to jednostavno ne 
vidim na taj način.  
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Nevesta neće biti skupljena s jednog mesta, biće skupljena iz celog sveta. A to 
se potpuno slaže s Rečju, a Reč nikad nije pogrešila. A do sada ni vizije nisu 
nikada pogrešile, jer su bile u skladu s Reči.  
1161-82 397. Hoće li iko ko ima istinsko i pravo krštenje Duhom Svetim u 
ovom vremenu ne biti u uznesenju Nevjeste? Bi li hteo objasniti? Reci 
nam šta mi možemo napraviti za tebe na bilo koji način da ti pomognemo 
olakšati breme. Pa, nije li to lepo. Vidite? 

1162-82 Ne, ne postoji ništa što sada možete napraviti.  

1162-83 Da, pravi vernici koji su kršteni Svetim Duhom biće u Nevesti. 
Naravno, oni su izabrani i pozvani. Uspavana devica nije imala ništa ulja. One 
koje su imale ulje su ušle unutra, ali... 

1162-84 "Šta mi možemo napraviti da olakšamo breme?" Da, brate, sestro, ko 
god je ovo napisao, molite se za mene, to je najbolje što možete napraviti. 
Hvala ti. Ja ne trebam novac. Ja... Dovoljno toga dolazi za moje potrebe. Hvala 
Gospodu za to. Ja ne trebam odeće. Najčešće nosim odeću koju su mi ljudi 
dali. Moji prijatelji i ostali mi daju odeću. A oni... Dobijam dovoljno novca da 
nahranim svoju porodicu, to je sve što nam treba. Čini se... A vi se možete 
moliti za mene, jer ja zaista trebam duhovnu pomoć. 
1162-Q-398 398. Čini se da među propovednicima Reči, da mi imamo malo 
ili nemamo bremena da se molimo, propovedamo, postimo ili za 
izgubljene duše koje mogu još uvek biti napolju negde u svetu. Hoćeš li 
nam, molim te, reći šta napraviti s ovom situacijom? Hvala ti jako puno, 
brate Branham, za ovo.  

1162-85 To mora da je propovednik. On se nije potpisao za ove reči. 
Brate...Morao sam ih odgovarati kad sam bio umoran, iscrpljen i nekako, 
znate, ne osećajući se previše dobro, tako ja – ja se nadam da to odgovara na 
pitanje. Ja – ja ti puno zahvaljujem i ja – ja sam zaboravio što sam mu to hteo 
odgovoriti. 

1162-86 Propovednici, propovednik, zašto mi imamo to breme – nemamo 
bremena za izgubljene duše. Ja verujem da je to – to je manjak probuđenja. Ja 
verujem da bi se mi trebali i dalje pokušavati moliti Bogu da nam da žar za 
izgubljene duše dok Isus ne dođe. 

1162-87 399. Brate Branhame, veruješ li ti da svako ko ima Svetog Duha 
govori u jezicima? (Ne.) Ja znam da ti kažeš da govorenje u jezicima – 
govorenje u jezicima nije za – dokaz Svetog Duha. Ja bi... I Korinćanima 
12:30, molim te objasni. Hoćeš li naći I Korinćanima 12:30? Ja mislim: 
"Zar svi govore u jezicima," ili nešto tako, nisam siguran. Pokušaću uzeti 
drugo dok oni odgovaraju na to. 
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1163-Q-400 400. Brate Branham, hoćeš li objasniti Job 14:21? 

1163-87 Da. Job 14 je: "Ako umre čovek, zar uskrsnut može?" O, ako umre 
čovek... Job govori o uskrsnuću (Mislim da sam to imao jutros, zar ne? Ili je to 
bilo u Charlievoj kući? Gospođa Cox je bila tamo negde.) – Job, on je video 
cveće kako umre i ponovo oživi, ali on je otišao u zemlju i nije se mogao 
vratiti. I onda su mu objasnili da je nešto pogrešio. On je želeo Posrednika 
između sebe i Boga i onda je video dolazak Gospoda.  

1163-88 Šta je to, brate? [Brat Branham razgovara s nekim bratom. – urednik] 
Mislio sam da je to bilo I Korinćanima 12:30. Da. 

"Zar svi govore u jezicima?" I mislio sam da je to to, ali nisam bio siguran, 
budući da sam ovako umoran, ali... Ne. Svi ne govore u jezicima, svi ne 
tumače, svi ne govore to. A zatim u samom sledećem poglavlju: "Kad bih 
ljudske i anđeoske jezike govorio, a ljubavi ne bih imao, bio bih ništa." 
Razumete? Pavle, drugim rečima, govori im: "Zar svi govore u jezicima? 
Zasigurno ne. Zar svi prorokuju? Ne. Čeznite za većim darovima! A pokazaću 
vam još uzvišeniji put." Razumete? Svi ne govore u jezicima.  

Hoćeš li imati još koju službu otkrivanja tajni srca pre nego odeš? Ako ne, 
je li moguće dobiti privatni razgovor? 

Nadam se da ste dobili. Evo, nemam ih još puno. Pokušaću ih stići, ako budem 
ikako mogao. 

1163-Q-401 401. Sećam se da sam te čuo kako si govorio da si video užasan 
prizor anđela – orla koji lupa krilima u kavezu, boreći se da se oslobodi. 
Ja imam dragu majku u toj poziciji. Njoj nije dozvoljeno da njeno troje 
udane dece dođu kući tri godine, zato što se oni neće podložiti doktrini 
svoga oca. On je denominacijski propovednik. Majka želi čuti ovu Poruku 
zadnjeg vremena, a ja joj ne mogu dostaviti niti pismo. Do kojeg stepena 
ona treba biti podložna? Postoji li išta šta ja mogu napraviti osim moliti 
se? 

1163-89 To je jedina stvar koju znam. Njen muž, budući da je propovednik, ne 
želi joj dopustiti da čuje Reč. Ona Je želi čuti, ali on joj neće dopustiti da Je 
čuje, i samo se moli za nju. Ja verujem da – da je ta žena spašena, naravno. 

1164-Q-402 402. Brate Branhame, je li moguće da osoba bude izgubljena i 
završi u paklu ako odbaci Svetlo Reči, čak iako ima pravo iskustvo 
opravdanja i posvećenja? 

1164-90 Da, gospodine. To je potpuno tačno.  

1164-Q-403 403. Kad koristiš izraz da ako mi ne verujemo Reči, bićemo 
večno odvojeni od Hrista, da li misliš da će luda devica živeti večno, ali će 
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1173-Q-416 416. Brate Branhame, je li pogrešno da žena brije svoje noge? 

1173-135 Vidim li ja to dobro? Da li tu piše to? [Zajednica se smeje. – urednik] 
Ja ne mogu... Ja ne znam. To ću prepustiti vama. [Zajednica se smeje. – 
urednik]  

Je – je li u ovom vremenu pogrešno planirati svoju porodicu? Da li to 
znači koristiti potpunu kontracepciju? 

1173-136 To sam odgovorio, naravno svakom lično. Da vidimo. 

1173-137 Ako se žena, dok je u grehu, rastavi i ponovo uda i ima... 

1173-138 To sam odgovorio. Sećate se da sam rekao: "Ostavite slučajeve rastave 
dok..." 

1173-139 417. Ja imam prijateljicu koju volim jako puno. Ona ima neke 
kasete i pisma za koja verujem da... da je nikad nisu zaista dotakla. 
Mislim da sam zabrinuta da ću je dotući i izgubiti je kao prijateljicu. Šta 
bi ja trebala napraviti? 

1174-138 Razgovaraj s njom s ljubavlju. Ja ne... Verujem da sam to odgovorio, 
ali ja – ja nemoj – nemoj pokušavati nikoga naterati na ništa. Jednostavno budi 
so, oni će želeti biti kao ti. 

Brate, sestro, verujem da sam to odgovorio.  

Brate Branham, molim te objasni o pet ludih devica.  

Ja – ja znam da sam to prošao... napisano na crvenom papiru. Verujem da 
smo... Tog sam prošao. Verujem da sam odgovorio na sve njih. Slava 
Gospodu. Da vidimo. Oprostite, samo trenutak. 

1174-Q-418 418. Dragi proroku Božiji, sv. Marko 16:18, ja... deo o 
polaganju ruku na bolesnog... Ja sam s ljudima koji uzimaju zmije u ruke. 
Šta s tim? 

1174-139 Evo, ovo je dobro pitanje. Ako si ti s ljudima koji uzimaju zmije u 
ruke i kažu Marko 16... Naravno. Ja verujem da Biblija misli upravo ono što 
Ona kaže. Ja verujem ako mi pokušamo kušati Gospoda u nečemu, koštaće 
nas. Međutim, ja ne mislim da je Bog mislio da mi vi donesete bocu arsena i 
da vidite da li je ja mogu popiti i dokazati vam da ja imam veru, isto kao što ne 
mislim da bi bilo ispravno da mi vi donesete zmiju i da je ja uzmem i pokažem 
vam da ja ima veru da mogu nadvladati njen otrov. Ja ne verujem da je to tako.  

1174-140 Ja verujem da ako sam u vodi krštavajući ljude ili radim Gospodnji 
posao ili sam u džungli i zmija me ugrize, ja bi išao u Ime Gospoda. 
Razumete? Ja verujem da to znači to.  
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kukuruzni hleb i tako dalje, ali oni od toga takođe rade i opojna pića 
(Razumete?), tako da ne znate šta raditi . 

1172-131 A vi uzgajate – imate vrt ljiljana. Znate li šta oni rade od ljiljana? Od 
njega rade opijum. Znate li šta rade od zelene salate? Rade isto. U zelenoj 
salati je takođe opijum. Jeste li ikada pojeli puno zelene salate i videli da se na 
kratko osećate smireni? To je taj opijum u njoj. Jeste li znali da je i u crvenom 
luku? Naravno. Tako, vi – vi vidite, zavisi o tome za šta to radite.  

1172-132 Ali dopustite mi da kažem ovo, kao brat hrišćanin bratu hrišćaninu: 
ako imate nasade duvana, prodajte to nekome drugome i probajte sa 
žitaricama. Ja verujem da bi to bilo bolje (Razumete?), jer nema sumnje da oni 
to uzgajaju... 

Moj muž je bio oženjen za alkoholičarku i preljubnicu... 

To sam prošao. Došlo je iz... Rekao sam odakle je to došlo. To nije odavde. 
Prošao sam to pitanje. A sada, da vidimo.  

Žena u Otkrivenju 12... 

To sam prošao. Da, ima ovu grupu pitanja. Da vidimo. To ima... Prošao sam 
ih. To je o Otkrivenju 12, šta je ona. Da vidimo.  

414. Brate Branhame, mi imamo dvoje dece koja idu u crkvu koju kontroliše 
žena propovednik. Mi znamo da je ona van Reči. Naša deca su pod tim jakim 
uticajem. Kako bi mi trebali otići reći im da je to pogrešno? 

1173-133 Rekao sam vam pre. Odgovorio sam to. Postupajte nežno. Šta bi rekli 
da ja... Ja znam da ta osoba sedio ovde. Šta bi rekli ako ja verujem da znam ko 
je ta žena i da vam mogu reći? 

1173-Q-415 415. Hoće li vladavina milenijuma biti hiljadu godina ili samo 
određeno vreme?  

1173-134 Ovo sam prošao čak ovog jutra. Razumete li? To je hiljadu godina. U 
redu. 

Brate Branham, problem kod... 

Da, to sam prošao. Pšenica i kukolj, vi se sećate da smo to prošli.  

Verujem da smo pri kraju. Možda sam hrpu njih vratio nazad. Da vidimo. 
Nešto... 

Brate Branham, ja sam majka šestoro predivne dece, a moj muž želi da 
idem raditi neko vreme da pomognem u finansijama. Bi li trebala? 
Takođe, želim da se moliš Bogu da mi da veru koja – da mi da... Abraham 
i – i – kao veru – kao Abraham i Daniel i hebrejska deca. Sme li hrišćanin 
uzgajati duvan? Upravo sam prošao to i.... 
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biti odvojeni od novog Jerusalima gde će Hrist prebivati s Nevestom? 
Ovde su oni koji nemaju Svetog Duha, nanovo rođeni kao što Pismo 
govori o nanovo rođenju. Ako prirodno rođenje zahteva vodu, krv i duh, 
zar duhovno rođenje ne zahteva sve tri etape milosti pre nego je osoba 
zaista nanovo rođena? 

1164-91 Apsolutno, to sam baš objasnio ujutro – isto, istu stvar. Morate imati 
sve etape. Vi ste začeti od Duha, baš kao što je beba začeta u utrobi majke, ali 
nisu rođeni dok ne prime Svetog Duha. To je tačno. Vi ste onda rođeni. Vi 
niste obraćeni, vi ste u procesu obraćenja do tog vremena.  

1164-92 To je razlog što sve ove velike tajne nisu mogle biti dane Lutheru, nisu 
mogle biti dane Wesleyu, nisu mogle biti dane dobu koje je upravo iza nas, 
Pentekostalnom dobu. Zašto? Nije bilo vreme. Oni su bili začeti. Sada Osoba 
Hrist, On sam, Sin čovečiji (Razumete li?) otkriva Sebe u ljudskom telu. To 
nije moglo doći do sada. 

1165-Q-404 404. Kad počne milenijum, kako će nevernici biti maknuti sa 
zemlje? 

1165-93 Nevernici će ići u period patnji s uspavanom devicom i svi ti drugi 
(nevernici i uspavana devica) i ostatak Izraela koji treba biti uklonjen.  

1165-94 405. Brate Branhame, kad se neko – neko nameri na mene ili mi 
"stane na žulj (Ovo bi moglo biti dobro.) – stane na žulj", kako stari kažu, 
moj se temperament probudi. Kako mogu nadvladati ovo? Znam da će to 
morati učiniti Gospod, ali šta mogu napraviti ja u svome srcu? Ja ne želim 
tu stvar.  

1165-94 Ublažite temperament molitvom, zatim donesite odluku. Tu... Kao 
prvo, ja ne mislim da je puno ljudi u ovoj zgradi uopšte bilo eksplozivnije od 
mene. O, ja sam celo vreme imao razbijena usta. I ja – ja – ja – ja sam puno 
obroka pojeo na slamku.  

1165-95 Moja majka, kao što vi znate, bila je polu Indijanka, a moj otac je bio 
Irac, to jest Kentucky Irac. A oboje – oboje njih je bilo toliko eksplozivno da 
bi se ganjali i s brusilicom. A moja usta su celo vreme bila razbijena. Zapravo, 
ja sam bio malen. Oni bi me jednostavno podigli i udarili da padnem. Ja bi se 
ponovo digao, a oni bi me ponovo udarili da padnem sve dok sam mogao – 
dok nisam mogao više ustati. Tako uvek. A onda kad sam opet mogao ustati, ja 
bi ponovo ustao, oni bi me ponovo udarili da padnem. Tako je meni bilo. 

1165-96 Mislio sam: "Nikad ne bih mogao biti hrišćanin." Ali kad je Sveti Duh 
došao u moj život, to je rešilo to. Nema više... 
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1165-97 Jednom sam imao ženu, morao sam otići isključiti joj struju. A u to 
vreme sam imao kosu na glavi. Ona je rekla: "Ti mali zalizani idiote." 

Rekao sam joj, rekao sam: "Ženo, ti ne bi trebala tako psovati. O, zar se ne 
bojiš Boga?" 

Ona je rekla: "Ti mali zalizani idiote, kad bih htela nekog da mi govori o 
takvim stvarima, ne bi zvala nekog zaostalog kao što si ti." 

"Oooo." Onda me je nazvala jako, jako ružnim imenom. O moj Bože, da je to 
bilo samo godinu pre. Uvek sam govorio: "Muškarac koji udari ženu nije 
dovoljno muško da udari muškarca, ali ja – ja bi verovatno prekršio to u tom 
trenutku kad je nazvala moju majku tako lošim imenom. Ali znate li šta? To 
me nije ni uzrujalo. Rekao sam :"Moliću se za tebe." Bez obzira... Upravo tada 
sam znao da se meni nešto dogodilo. Da, zaista. O, moj Bože. 

1165-98 Znate li za to zlo koje sam napravio kad sam bio dete? Potukao... 
Skoro sam ubio petoro ljudi odjednom. Uzeo sam pušku napunjenu sa šesnaest 
metaka i kad su me ti mladići istukli zato što sam iz Kentuckyja, bez drugog 
razloga... Nisam mogao ni podići glavu. Jedan me je držao za ruke ovako, a 
drugi je stajao s kamenom u ruci i bacao mi ga u lice, a ja sam bio 
bespomoćan. Ništa na svetu...  

1166-99 Zvali su me "Kentucky debeljko," [eng. " Kentucky squab". – urednik] 
jer je moja majka, kad je bila mlada, ona je zaista izgledala kao Indijanka (baš 
sam nedavno gledao njenu sliku), a oni su znali da je ona bila polu Indijanka. 
A budući da sam ja bio iz Kentuckyja, a ona "squaw" [eng. "squaw" je 
uvredljiva reč za Indijanku – urednik], mene su zvali "debeljko, Kentucky 
debeljko" [eng. " Kentucky squaw". – urednik]. A ja tu nisam mogao napraviti 
ništa na svetu, nisam mogao promeniti to što sam rođen u Kentuckyju. 

1166-100 Išao sam tamo dole u školu, a nisam imao odeće za nositi, a kosa mi je 
padala niz vrat. A tata – mama je uzela tatin stari kaput u kojem se on venčao i 
izrezala ga i napravila mi pantalone da ih nosim kad sam prvi put išao u školu. 
A ja... A obukla me je u bele čarape i tenisice. A oni su rekli: "Što ne izgledaš 
kao iskrivljeni Kentakijanac." A – a sve – i to – i onda je to potrajalo svih 
mojih – svih mojih školskih dana.  

1166-101 A nekoliko dečaka, zato što sam hodao putem s nekom malom curom i 
nosio joj knjige... Oni nisu želeli da to radim, pa su me presreli i istukli me dok 
jednostavno nisam pao u nesvest. Rekao sam im, da me samo puste da odem, 
obećao sam da ću odmah ići ravno kući. I tako su oni uzeli – pustili me, udarili 
me četiri ili pet puta, srušili me i izgrebali mi celo lice. A ja sam otišao kući, 
ovako, kroz polje žutilovke.  
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Vreme je – je li vreme da Nevesta mora – mora biti s tobom za (Evo, to 
sam prošao.) uznesenje? 

Možda ja... A ja znam da sam to prošao, jer sam označio na dnu, toga se 
sećam. Dobro, slava Gospodu. Pri kraju smo sada. Da vidimo.  

1171-Q-412 412. Budući da su Dela 2:38 jedini način za krstiti se, šta s 
mnoštvom... To sam prošao. 

1171-124 Oni to nisu ni znali u svome vremenu, to je sada otkriveno. Budući da 
vi znate šta napraviti: "Ko zna činiti dobro, a ne čini, njemu je to greh."  

1171-Q-413 413. Brate Branhame, je li pogrešno uzgajati – uzgajati i raditi 
u duvanskoj industriji. Ne verujem da sam ovo prošao.  

1171-125 Evo, ja sam protiv duvana. Ja sam protiv korištenja duvana, kao i 
svaki nanovo rođeni hrišćanin, to je tako, jer to je pogrešno. Mi znamo da čak i 
medicinska nauka kaže da je – da je uzrok većine rakova grla i – i pluća duvan. 
Oni kažu: "Pušite cigarete s filterima." 

1171-126 Dakle, vi muškarci i žene koji pušite, to vas samo vara, jer vi ne 
možete... A jedino šta naprave... Kad kupite cigarete s filterima, morate ih 
kupiti više, jer one propuštaju samo određen postotak dima. Jer svako će vam 
reći... 
1172-127 Slušao sam to predavanje na svetskom sajmu u Washingtonu prošle 
godine (kad sam bio tamo na svetskom sajmu), a ti su doktori iz celog sveta 
objašnjavali to, rekli su da ne možete povući dim bez katrana i ne možete... 
Ako ste povukli dim, povukli ste i katran. I rekli su: "Neka vas niko ne vara sa 
cigaretama s filterom, jer pušićete jedno ili drugo da zadovoljite želju koju 
imate za cigaretama, popušićete dve ili tri druge." A to je jednostavno 
cenzurisano za javnost, cenzurisano za javnost na radiju i televiziji.  

1172-128 Ali raditi u duvanskoj industriji ili uzgajati duvan... Evo, vi braćo iz 
Kentuckyja koji uzgajate duvan... A dopustite mi da kažem jednu stvar: Ako 
vas to osuđuje da to radite, nemojte to raditi, jer ja ne bih želeo napraviti bilo 
šta što će – što ja znam da pomaže nekome da umre. Pogrešno je dati komšiji 
žestoko piće, onda je pogrešno praviti žestoko piće. Ali dopustite mi da kažem 
nešto drugo sada. Evo, što se tiče uzgajanja...  

1172-129 Duvan, kako znate, nikotin se takođe koristi i u medicinske svrhe. A 
jeste li znali da vi uzgajate žitarice od kojih se pravi viski, pšenicu i ječam od 
kojih se pravi viski? Je li to tačno? U redu. Razumete? Vi ne znate za šta će 
oni to koristiti.  

1172-130 Međutim, mi uzgajamo žitarice, pa mi možemo misliti kad uzgajamo 
žitarice da će se od njih možda napraviti žitne pahuljice i hrana za ljude, 
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Ovo sam prošao, to sam prošao, sv. Marko 16. To smo prošli neki dan, sećam 
se. Da vidimo. 

411. Dragi brate Branham, molim te objasni sv. Matej 22. poglavlje, kad... (To 
smo prošli. Vidite? Sećate se neki dan? Pokazaću – pokazaću vam to. Bio 
sam... Vidite to upravo ovde?) 22... Kako je ovaj gost ušao na svadbenu 
večeru, koji je imao ruho, ali nije imao to svadbenu ruho? 

1170-122 Setite se, rekao sam... Malo sam se kao našalio, rekao sam: 
"Denominacijski brat koji je ušao kroz – kroz – koji je ušao kroz prozor, a ne 
kroz Vrata." Vrata su Reč.  
Ti kažeš da je Kajin bio od zmijčevog semena. Zašto je Eva rekla: 
"Muško sam čedo stekla pomoću Gospoda"? 

To sam pokušavao pronaći jutros. Imam ovde zapisane Citate Pisma za to. 
Možda se malo vraćam, nadam se da da. Nalazim nešto ovde... 

Brate Branham, moj muž, koji je doveo katolicizam u naše proslavljanje, 
on želi da se molimo na njegov način.... 

To sam prošao. Sećate li se? 

O, stavljam ih baš ovde. To sam prošao.  

Brate Branham, ja konačno... da zainteresujem svoju sestru iz de– to sam 
prošao. Gospođa je imala sestru katolkinju.  

Brate Branham, u II Timotejevoj 4, što je dar koji je bio dan kroz... 

I to sam prošao. Koliko vas ih se sećate? Neke od njih sam pomešao ovde. 
Razumete? 

Je li nam dopušteno koristiti bilo koji oblik... 

1171-123 To je kontracepcija. Ja – ja... Popričajmo o – o tome na privatno 
(Razumete?), kao što sam rekao jutros. 

Prvo, je li pet ludih devica spašeno tokom... 

To sam prošao. Vraćam se ovde. Samo minutu, samo budite strpljivi sa mnom.  

Nakon spoznaje kako, barem kako se pokajati i posvećenja (To sam prošao, 
sećate li se?), a onda otpasti od toga... 

To sam takođe prošao. Nešto sam vratio. Moraću ih uzeti što... 

Brate Branham, šta znači sv. Matej 24:28: "Gde god bude mesa, tamo će 
se orlovi skupljati"? 

Sećate li se da sam to objasnio? Vidite? To sam prošao. Možda sam ih prošao. 
Slava Gospodu. 
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1166-102 Imao sam malu 22 Winchester pušku koja je visila nad vratima. Popeo 
sam se i uzeo tu pušku punu metaka, otišao dole kroz šikaru i sakrio se uz put 
dok tih pet ili šest dečaka nije došlo tamo. Jednostavno sam čekao dok ne dođu 
i dok su oni dolazili, razgovarajući, govoreći: "Taj će Kentackijanac shvatiti na 
čemu je od sad nadalje," hodajući tako.  

1167-103 Ustao sam s podignutim okidačem na puški. Rekao sam: "Sada, koji 
od vas želi prvi umreti, tako da ne gleda druge?" Počeli su cviliti, ja sam rekao: 
"Ne cvilite, jer ćete svi umreti jedan po jedan." A ja sam to i mislio. I baš tada 
su oni počeli cviliti. A ja sam podigao i okinuo. Puška je škljocnula. Ubacio 
sam drugi metak. Okinuo, i škljocnulo je, sledeći metak, okinuo i škljocnulo 
je. Ispalio sam šesnaest metaka na zemlju. Sve i jedan je škljocnuo. A ti su 
dečaci trčali, vikali, skakali po brdu i ostalo.  

1167-104 A nakon što su oni otišli, stajao sam tamo. Kad bih postao tako ljut, ja 
– ja – ja ne bih hteo plakati, smejao bih se kao idiot i suze bi tekle iz mojih 
očiju. E, to je srdžba. Da nije bilo Boga, ja bih bio ubica.  

1167-105 I pokupio sam te metke i stavio ih nazad u pušku i: "Bum, bum," 
pucali su kao uvek. Pričajte o milosti.  

1167-Q-406 406. Gde su lude device tokom milenijuma? 

1167-106 U milenijumu, one su u grobu. "Ostali mrtvi ne oživeše dok se nije 
navršilo hiljadu godina." 

1167-Q-407 407. Hoće li biti ili postoji li sada mesto da se Nevesta sakupi 
zajedno da živi kao kad je Mojsije vodio Izraelce?  

1167-107 Odgovoriću vam na to pitanje; upravo mi je otkriveno. Reći ću vam 
istinu. Da, zaista postoji mesto za svu Nevestu da se sakupi. Želite li znati gde? 
U Hristu. Tačno. Samo se sakupite tamo, svi smo mi sakupljeni.  

1167-Q-408 408. Zbog čega radimo tako veliku stvar od ženskog odevanja 
(O, o, naleteo sam na ovo, zar ne?) – veliku stvar od ženskog odevanja i 
šišanja kose, a činimo – ne govorimo ništa o muškoj kosi ili njegovom 
odevanju?  

1167-108 Dobro sestro, složiću se s tobom u jednoj stvari. Kao prvo, Biblija 
kaže da muškarac ne bi trebao imati dugu kosu. A da ima dugu kosu, ja bih mu 
rekao, upravo isto kao što kažem vama, da je u krivu. Ali većina muškaraca, 
puno njih je kao ja, uopšte nema kosu. Međutim, većina muškaraca šiša kosu, 
izgledaju kao muškarci. Ali dakle, kad oni to ne bi radili, bilo bi im rečeno da 
ne rade to, da ne puste svoju kosu da im raste kao ženska kosa. Sve će te to 
dobiti u zavetima venčanja i razvoda i toga kad budemo propovedali o tome. 
Veliku stvar od muškog – ženskog odevanja...  
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1168-109 Dakle, muškarac, kao prvo, muško telo nije kušnja kao žena. Dakle, 
muškarac, on je velik, star, dlakavih nogu, s nogama u "X", velikim stomakom 
i ostalo; on užasno izgleda i kod njega nema ništa što je kušnja. Ja mislim da 
on izgleda kao "najljigaviji" prizor kad vidite te muškarce kako idu niz put, 
mladi ili stari, s tim bikinijima, šta god da je to, znate, kad idu niz put. Ja 
mislim da je to najprljaviji prizor koji sam ikad video. To je tačno. Ja mislim 
da on – on ne zna kojem polu pripada (Razumete? To je tačno.), muškarac koji 
čini takvu stvar. 

1168-110 A znate li šta? Baš sam čuo pre par meseci, američka vojska će se tako 
oblačiti. Da. Vojska od sledeće godine ili jednu godinu nakon sledeće, sva u 
kratkim pantalonama. Koliko velika skupina mekušaca mi možemo postati?  

1168-111 Bog je napravio muškarca da izgleda kao muškarac i da se ponaša kao 
muškarac i oblači kao muškarac. On je napravio ženu da radi isto, oblači se 
kao žena, ponaša kao žena i da bude kao žena. A jutros – negde... Bilo je 
pitanje o muškarcu... [Prazan deo na kaseti. – urednik] Ako on želi... 

1168-112 Ako žena ima stvarno retku kosu i želi nositi te štakore ili kako to već 
zovete, ja mislim da je to... Moja žena nosi to. To je... Ona kaže da joj je kosa 
retka i ona ima nešto ovoliko veliko, izgleda kao veliki, malo veći kolač. A 
ona omota svoju kosu oko toga i ubode ukosnicu u to. Pa, koliko ja znam to – 
to ne smeta ako je vaša kosa duga. 

1168-113 Jedan propovednik je rekao da su – su njegovu ženu osudili, zato što je 
imala ofarbanu kosu. A ja sam shvatio iz pitanja, to znači obojiti ili bojiti svoju 
kosu. Ja ne mogu reći da je to pogrešno. Za to nemam ništa. Ako ona ima dugu 
kosu, to je sve što ja mogu reći o tome.  

1168-114 A sada, muškarac... Ta osoba je rekla ovog jutra skidajući si kosu i 
vraćajući je nazad. Evo, ovo nekako ide uz ovo, takođe, vezano za šišanje. 
Razumete? 

1168-115 Međutim, ako – ako muškarac nema svoju kosu, a njegova žena... Čuo 
sam žene da kažu: "Pa, kad bih samo mogla Jovanu... Mislim da bi on izgledao 
bolje ako bi - ako bi nosio periku. Šta ti misliš o tome, brate Branhame? Je li 
pogrešno da on to radi?" Ne, nikako. Ne, zaista, to nije pogrešno, ne uopšte. 
Ako je on želi nositi, to je uredu, kao i nositi umetni zub ili šta god da se nađe. 

1169-116 Usput, ja sam imam tri umetna zuba. Voleo bih da ih nemam. Oni su 
na žici, to mi uvek skraćuje glas i reže jezik i ostalo, ali moram ih imati da 
mogu jesti. A kad bih ja... Kad sam na tim sastancima na otvorenom u 
prekomorskim zemljama, ja nosim periku, ne zbog njenog izgleda, jer vi znate 
da ja stanem upravo ovde bez kose na glavi ili šta god da je to. To me ne bi 
promenilo. Ja sam ovde da predstavljam Isusa Hrista. Ali kad stanem tamo 
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napolju, skoro na prvoj večeri na jednoj od tih tropskih oluja, sledećeg jutra mi 
je grlo upaljeno da više ne mogu izaći tamo.  

1169-117 Tako onda, ako – ako postoji nešto što želim napraviti i što osećam da 
trebam napraviti, ja bi to napravio. Da, zaista. Ne postoji ništa što kaže da ne 
napravim to. Nigde ne kaže, sestro, da ne možeš nositi štakora, ili podignuti 
kosu ili nešto ili nešto drugo u tvom... To je savršeno u redu, ali pusti svoju 
kosu da ostane duga. A muškarci, vi ošišajte svoju kosu. Ono što imate, držite 
ošišano. Razumete? Time je to rešeno. 

1169-118 A ženo, oblači se kao žena. A muškarci, vi se oblačite kao muškarci, 
nemojte pokušavati biti feminizirani mekušci i nositi žensku odeću. A žene, 
nemojte pokušavati biti muškobanjaste i nositi mušku odeću, jer Bog ne želi da 
to činite, Biblija to osuđuje.  

1169-119 Međutim, o nošenju perike ili nošenja kose... Je li to taj štakor? Jesam 
li ja malopre pogrešio ili je to miš? To – to je nešto da – to je nešto što žena 
stavi u svoju kosu da izgleda više... Što god da je to (Razumete?), u tome nema 
ništa pogrešno. Samo izvolite, to je u redu.  

1169-Q-409 409. Brate Branham, jedna sestra je došla u šator nekih 
osamsto milja i rekla je da ona veruje da si ti inkarnirani Isus Hrist. 
Molim te govori o ovome. Ona je bila jako (ž-u-s-) žustra u pokušaju 
govorenja drugima što ona misli. (Ž-u-s-t-) žustra... 

1169-120 U redu. Pa naravno, sestra je u krivu. Ja nisam Isus Hrist, ja sam 
Njegov sluga. Mi smo prošli kroz to toliko mnogo puta. Ali.. 

O, sad sam skroz blizu, samo se molite za mene, samo malo još.  

410. Brate Branham... (Biste li želeli čuti još ostale što – što brže ja mogu?) 
Brate Branham, jednom sam pogrešio da mi je Bog dao – osetio da mi je Bog 
dao obećanje kao Sari. Postojalo je pitanje, ali kasnije je došlo obećanje. Je li 
obećanje bilo od Boga? Znam da je Sarino bilo, ali osećam da je vreme jako 
kratko. Mi volimo tvoju službu i Njega koji te je pozvao (To je slatko, zar 
ne?") – volimo tvoju službu i Njega koji te je pozvao u nju, radi toga mi 
volimo tebe. O, oni su se potpisali. Hvala vam, sestro i brate. Pitanje, da, 
to... U redu. 

1170-121 Evo, Bog... Mislite da vam je On dao obećanje i to se dogodilo kao 
Sari. Dakako, to je isti Bog, On odgovara na isti način. Nemojte verovati ništa 
drugo nego da je to bilo od Boga. 

Brate Branham, ja bih ti želela postaviti neka pitanja vezana za Bibliju. 
Molim te objasni sv. Marko... 


